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   Lot No.Lot No. DescriptionDescription SellerSeller BuyerBuyer PricePrice StatusStatus

1
14158

Beretta, Mod. 76, .22lr, #A25648U, §B
LL 15cm, verstellbares Visier, Laufgewicht, single Action, originale Kunststoffgriffschalen
mit Daumenauflage, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 4, vermutlich
Laufaufbauchung, 1 Ersatzmagazin

1179 305  135 €

 Final reported

2
14203

CZ, Mod. 85B, 9mm Luger, #D7868, §B (3063-19)
Schlitten und Bedienteile vergoldet, Griffstück mattvernickelt, mit Hogue Gummigriff,
gültiger Tschechischer Beschuss, Zustand 2-3

23 1411  435 €

 Final reported

3
14204

Sauer & Sohn, Mod. 38, 7,65mm Brown., #334935, §B (3024-19)
spätes Model 1938, raues Kriegsfinish, gültiger Deutscher Beschuss, in fabriksneuem
Zustand 1

23 503  470 €

 Final reported

4
14208

Glock, Gen 3, Mod. 17, 9mm Luger, #MLK649, §B (3553-19)
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2

23 262  255 €

 Final reported

5
14209

Glock, Gen 4, Mod. 17, 9mm Luger, #BAGH444, §B (3738-19)
samt passendem Sickinger Holster, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2

23 262  300 €

 Final reported

6
14210

Heckler & Koch, Mod. SFP9, 9mm Luger, #218-006501, §B (3735-19)
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2

23 1504  355 €

 Final reported

7
14211

FN Browning, Mod. Highpower M35, 9mm Luger, #6071, §B (3830-19)
überarbeitete Ehemalige Gendarmerie Waffe, mattierte Schlittenoberseite, Griffstück
mattvernickelt, gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3

23 443  205 €

 Final reported

8
14212

Ultramatic, Mod. LV, 9mm Luger, #A0050, §B (3830-19)
seltenes Österreichisches Pistolensystem, mit Kompensator, Griffstück matt vernickelt,
Schlagbolzen fehlt, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 5 (da nicht schussfähig
mangels Schlagbolzen) sonst Zustand 3

23 1258  660 €

 Final reported



9
14214

Glock, Gen 4, Mod. 19, 9mm Luger, #BAUS039, §B (2951-19)
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2

23 572  290 €

 Final reported

10
14216

Glock, Gen 5, Mod. 19, 9mm Luger, #BGER457, §B (2842-19)
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2

23 572  330 €

 Final reported

11
14217

Glock, Gen 1, Mod. 17, 9mm Luger, #AV140, §B (2804-19)
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 1477  410 €

 Final reported

12
14218

Star, Mod. 30M, 9mm Luger, #1851140, §B (2803-19)
gültiger Spanischer Beschuss, Zustand 3

23 572  120 €

 Final reported

13
14220

Colt Government, Series 80 MK IV, Mod. Gold Cup National Match, .45 ACP, #FN36724,
§B (3830-19)
verstellbare Visierung, skeletierter verstellbarer Abzug, gültiger Österreichischer
Beschuss, Zustand 3

23 1030  640 €

 Final reported

14
14221

Glock, Gen 3, Mod. 17, 9mm Luger, #HAR676, §B (4047-19)
samt Glock Holster, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 262  295 €

 Final reported

15
14222

Steyr, Mod. GB, 9mm Luger, #351574, §B (3967-19)
samt 1 Reservemagazin, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 1252  485 €

 Final reported

16
14224

Hämmerli, Mod. International, .22lr., #G36189, §B (3863-19)
Laufgewicht montiert, verstellbarer anatomischer Griff, gültiger Österreichischer
Beschuss, Zustand 3

23 1252  240 €

 Final reported



17
14226

Walther, Fertigung Ulm, Mod. PPK, .22lr., #125328, §B (3925-19)
in Originalbox samt Anleitung und Reservemagazin, gültiger Deutscher Beschuss,
Zustand 2

23 572  290 €

 Final reported

18
14227

Wechsellauf IGB für Glock, Mod. 17, 9mm Luger, #A916D, §B (3920-19)
um 1cm verlängerter Lauf mit Mündungsgewinde, in Originalbox samt Ladehilfe, 1 Korn
und 1 Griffrücken für Glock, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 1034  205 €

 Final reported

19
14228

Tanfoglio, Mod. Combat, 9mm Luger, #06541, §B (3925-19)
Italienischer Clone der CZ 75, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 2, in Originalbox
samt Reservemagazin

23 655  305 €

 Final reported

20
14229

Glock, Gen1, Mod. 17, 9mm Luger, #AB310, §B (3954-19)
frühe Gen1 mit blankem dünnen Lauf, in Originalbox, samt Anleitung und
Reservemagazin, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 33  1.005 €

 Final reported

21
14230

Baikal, System Margolin, .22lr., #95X4925, §B (2820-19)
in Originalbox, samt Anleitung, Reservemagazin und div. Kleinteilen, gültiger Russischer
Beschuss, Zustand 2

23 1046  210 €

 Final reported

22
14231

Glock, Gen4, Mod. 17, 9mm Luger, #BBBD776, §B (3093-19)
in Originalbox samt Anleitung und Reservemagazin, gültiger Österreichischer Beschuss,
Zustand 2

23 262  275 €

 Final reported

23
14232

Glock, Gen4, Mod. 17, 9mm Luger, #TGT995, §B (3920-19)
in Originalbox samt Anleitung und Reservemagazin, gültiger Österreichischer Beschuss,
Zustand 2

23 262  290 €

 Final reported

24
14233

Glock, Gen4, Mod. 19, 9mm Luger, #PWE559, §B (2801-19)
in Originalbox samt Anleitung und 2 Reservemagazinen und sonstigen Zubehör des
Lieferumfangs, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2

23 1008  320 €

 Final reported



25
14234

Glock, Gen3, Mod. 17, 9mm Luger, #HAR679, §B (2843-19)
in Originalbox samt Anleitung, Ladehilfe und Putzzeug, Leuchtvisier, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 2

23 743  310 €

 Final reported

26
14235

Glock, Gen4, Mod. 17, 9mm Luger, #BBUX245, §B (3676-19)
in Originalbox samt Anleitung, Ladehilfe, Leuchtvisier, gültiger Österreichischer
Beschuss, Zustand 2

23 1136  310 €

 Final reported

27
14236

Glock, Gen4, Mod. 19, 9mm Luger, #ZPH349, §B (2801-19)
in Originalbox samt Anleitung und 2 Reservemagazinen und sonstigen Zubehör des
Lieferumfangs, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2

23 1008  305 €

 Final reported

29
14299

Walther, Fertigung Ulm, Mod. PPK/S, 7,65mm Brown., #277628S, §B
in Originalbox, samt 1 Reservemagazin, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3

1136 572  230 €

 Final reported

32
14225

Glock, Gen 2, Mod. 19, 9mm Luger, #YY091, §B (3534-19)
in Originalbox samt Putzzeug und Reservemagazin, gültiger Österreichischer Beschuss,
Zustand 3

23 1468  230 €

 Final reported

33
14304

Walther, Fertigung Zella Mehlis, Mod. PP, .22lr., #907656, §B (KraPK), §B
seltene PP in 22lr aus Zella Mehlis, gültiger Deutscher Beschuss, stark gebraucht
Zustand 3-4

12 1326  270 €

 Final reported

34
14305

Walther, Fertigung Ulm, Mod. PP, .22lr., #21578LR, §B (KraPK), §B
sehr stark gebraucht, mit Hosenbundholster, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 4

12 1008  110 €

 Final reported

35
14306

Walther, Fertigung Ulm, Mod. PPK, 7,65mm Brown., #895737, §B (KraPK), §B
Holzgriffschale, Verschluss schwergängig, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 4

12 743  95 €

 Final reported



36
14307

Beretta, Mod. 70, 7,65mm Brown., #73783, §B (KraPK)
gültiger Italienischer Beschuss, mit Hosenbundholster, Zustand 3

12 572  110 €

 Final reported

37
14308

Colt Government, Mod. 1911, .455 Webley, #W100601, §B (KraPK)
altes Model (nicht A1!) für Großbritannien, Pachmayr Gummigriff, kein gültiger
Beschuss, Zustand 3

12 42  1.250 €

 Final reported

38
14310

Walther, Fertigung Ulm, Mod. P38, 9mm Luger, #287834, §B (KraPK)
frühe mattbrünierte Ausführung der Bundeswehr, Abnahmen des BWB, gültiger
Britischer Beschuss, Zustand 3

12 572  235 €

 Final reported

39
14312

Walther, Fertigung Ulm, Mod. PPK, 7,65mm Brown., #151473, §B (KraPK)
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

12 572  190 €

 Final reported

40
14313

Walther, Fertigung Ulm, Mod. P38, .22lr., #4920, §B (KraPK)
fabriksneue Waffe in Originalkarton mit Anleitung, Schussbild, Reservemagazin und
Putzstock, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 1

12 62  515 €

 Final reported

41
14314

Heckler & Koch, Mod. P9S, 9mm Luger, #105573, §B (KraPK)
neuwertige Waffe in nicht originalen Karton, samt Anleitung, Griffsleeve, Sickinger
Holster, Reservemagazin und Magazinstasche, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2

12 1504  490 €

 Final reported

42
14315

Astra, Mod. 7000, .22lr., #1084707, §B (KraPK)
außer Flugrostpunkt rechts neuwertiger Zustand, in Originalschachtel mit
Reservemagazin und Anleitung, gültiger Spanischer Beschuss, Zustand wegen
beschriebenen Mangel 3

12 743  50 €

 Final reported

43
14316

Astra, Mod. 7000, .22lr., #1260439, §B (KraPK)
neuwertiger Zustand, in Originalschachtel ohne Überkarton mit Reservemagazin und
Anleitung, gültiger Spanischer Beschuss, Zustand 2

12 743  75 €

 Final reported



44
14317

Beretta, Mod. 71, .22lr., #A84979U, §B (KraPK)
neuwertige Waffe, mit Reservemagazin und 2 Überlangen Wechselläufen, 1 davon mit
Mündungsgewinde samt Überwurfmutter, in Futteral, gültiger Italienischer Beschuss,
Zustand 2

12 743  375 €

 Final reported

45
14318

Derringer (Replika), Alberti & Co, .22short, #18640, §B (KraPK)
4-Lauf Derringer (ähnlich Sys. Biedermann), Messinggehäuse, in Pistolenfutteral,
gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

12 305  40 €

 Final reported

46
14319

Walther, Mod. 5, 6,35mm Brown., #373560, §B (KraPK)
frühe Walther Westentaschen-Pistole in gutem Originalzustand, kein gültiger Beschuss,
in zeitgenössischer Pistolentasche, Zustand 3

12 743  150 €

 Final reported

47
14320

Sig Sauer, Mod. JP226 - Sonderedition 125 Jahre Sig, 9mm Luger, #JP2285, §B (KraPK)
Sonderausgabe einer P226 anlässlich des 125 jährigen Jubiläums der Schweizer
Industriegesellschaft (SIG) 1860 - 1985, vergoldete Bedienteile, Holzgriffschalen mit
floralen Verschneidungen, Schlittenbeschriftung in Gold eingelegt, in verschließbarer
originaler Representationskassette mit Schlüssel, originalem Textilschonbezug und
Anleitung, kein gültiger Beschuss, Zustand 1

12 743  1.220 €

 Final reported

48
14322

Sig Sauer, Mod. P228, 9mm Luger, #B129659, §B (KraPK)
fabriksneue Waffe in Originalkarton mit Reservemagazin, Anleitung und Schussbild,
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 1

12 265  355 €

 Final reported

49
14323

Sig Sauer, Mod. P226, 9mm Luger, #U479883, §B (KraPK)
fabriksneue Waffe in Originalkarton mit Anleitung und Schussbild, gültiger Deutscher
Beschuss, Zustand 1

12 652  475 €

 Final reported

50
14324

Parabellum, Waffenfabrik Bern, Mod. 06/29, 7,65mm Parabellum, #75928, §B (KraPK)
letztes Model der Schweizer Parabellum Pistole mit originaler Pistolentasche samt
Umhängeriemen und Reservemagazin, kein gültiger Beschuss, Zustand 2

12 17  1.335 €

 Final reported

51
14326

Sig Sauer, Mod. P230, 9mm Police, #S108207, §B (KraPK)
bis auf unmerkliche Flugrostpunkte rechts neuwertiger Zustand, in Originalkarton
(zerfallender Schaumstoff), mit Anleitung, Reservemagazin und Schussbild, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand auf Grund des beschriebenen Mangels 3

12 1008  150 €

 Final reported



52
14327

Sig Sauer, Mod. P220, 9mm Luger, #G102846, §B (KraPK)
in Originalschachtel (zerfallender Schaumstoff) mit Reservemagazin, Flugrostpunkte
rechts, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

12 572  265 €

 Final reported

53
14328

Kipplaufpistole B&A R&A, .22lr., #3293, §B
alte Hahn-Scheibenpistole mit Achtkantlauf und Fingerhaken, kein gültiger Beschuss,
Zustand 3-4

12 743  40 €

 Final reported

54
14329

Astra, Mod. Cub, 6,35mm Brown., #60408, §B (KraPK)
Holzgriffschalen, Magazin fehlt, gültiger Spanischer Beschuss, Zustand 3

12 572  30 €

 Final reported

55
14330

Sig Sauer, Mod. P230SL, 9mm kurz, #S003917, §B (KraPK)
Stainlessausführung, in Originalkarton mit Anleitung, Schussbild und 1 Reservemagazin,
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 1

12 1008  310 €

 Final reported

56
14331

Parabellum, Mauserwerke, Mod. P08, 7,65mm Parabellum, #8695k, §B (KraPK)
codiert "42 1940", Abnahmen rechts "Adler über 655", nummerngleich einschließlich
des gefrästen Magazins außer Lauf, Waffe wurde in der Schweiz mit einem Schweizer
7,65mm Para Lauf versehen, kein gültiger Beschuss, Zustand 2-3

12 1504  490 €

 Final reported

57
14332

Steyr Pieper, Kipplauf, Mod. 1909, 6,35mm Brown., #94503A, §B
BJ 1921, guter Originalzustand, kein gültiger Beschuss, Zustand 3

12 503  50 €

 Final reported

58
14333

CZ Brno, Mod. 45, 6,35mm Brown., #99046, §B (KraPK)
sehr guter Originalzustand, gültiger Tschechischer Beschuss, mit lederner
Pistolentasche, Zustand 2

12 743  75 €

 Final reported

59
14334

Little Tom, Wiener Waffenfabrik, 6,35mm Brown., #10667, §B
Metallteile entrostet, linke Griffschale ausgebrochen, kein gültiger Beschuss, Zustand 4

12 716  85 €

 Final reported



60
14335

Zehna, 6,35mm Brown., #8176, §B (KraPK)
seltene Deutsche Westentaschenpistole, kein gültiger Beschuss, Zustand 3

12 1008  50 €

 Final reported

61
14336

Colt, Mod. 1903, 6,35mm Brown., #111771, §B (KraPK)
Originalzustand, linksseitig tw. narbig, in Pistolenfutteral, kein gültiger Beschuss,
Zustand 3-4

12 435  20 €

 Final reported

62
14337

Einzelladerpistole Koma, .22lr., #4468, §B
langläufige Scheibenpistole mit Zylinderverschluss, kein gültiger Beschuss, Zustand 3-4

12 743  30 €

 Final reported

63
14339

Star, Mod. HK Lancer, .22lr., #1073902, §B
fabriksneue Waffe in Originalbox samt Anleitung und Reservemagazin, gültiger
Spanischer Beschuss, Zustand 1

12 743  100 €

 Final reported

64
14340

Walther, Fertigung Ulm, Mod. PP, 7,65mm Brown., #167983P, §B (KraPK)
samt Steckholster, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3

12 572  235 €

 Final reported

65
14341

Beretta, Mod. 71, .22lr., #F01588, §B (KraPK)
neuwertige Waffe in Pistolenfutteral, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 1-2

12 577  255 €

 Final reported

66
14344

Parabellum, Waffenfabrik Bern, Mod. 06/29, 7,65mm Parabellum, #53685, §B
sehr guter Originalzustand mit originaler Pistolentasche, samt Umhängeriemen und
Reservemagazin, kein gültiger Beschuss, Zustand 2

12 743  1.250 €

 Final reported

67
14345

Sig Sauer, Mod. JP220 - Sonderedition 125 Jahre Sig, 9mm Luger, #JP1913, §B (KraPK)
Sonderausgabe einer P220 anlässlich des 125 jährigen Jubiläums der Schweizer
Industriegesellschaft (SIG) 1853 - 1978, vergoldete Bedienteile, Holzgriffschalen mit
floralen Verschneidungen, Schlittenbeschriftung in Gold eingelegt, in verschließbarer
originaler Representationskassette mit Schlüssel, originalem Überkarton, Prospekt und
Anleitung, kein gültiger Beschuss, Zustand 1

12 1491  1.505 €

 Final reported



68
14347

Astra, Mod. Cub, .22short, #184487, §B (KraPK)
fabriksneue Waffe mit Reservemagazin und Anleitung in der Originalschachtel, gültiger
Spanischer Beschuss, Zustand 1

12 743  40 €

 Final reported

69
14348

FN Browning, Mod. 1906, 6,35mm Brown., #1080902, §B (KraPK)
fabriksneue Waffe mit Anleitung in Originalschachtel, gültiger Belgischer Beschuss,
Zustand 1

12 743  55 €

 Final reported

70
14349

FN Browning, Mod. 1906, 6,35mm Brown., #296536, §B (KraPK)
gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3

12 572  20 €

 Final reported

71
14350

FN Browning, Mod. Highpower M35, 9mm Luger, #60161, §B (KraPK)
Waffe wurde nachträglich vernickelt, Holzgriffschalen, Hahn nicht original, Abzug
schwergängig, mit Schulterholster, kein gültiger Beschuss, Zustand 4

12 443  170 €

 Final reported

72
14352

Ortgies, Deutsche Werke Erfurth, 6,35mm Brown., #151301, §B (KraPK)
Deutsche Westentaschenpistole, kein gültiger Beschuss, Zustand 3

12 743  30 €

 Final reported

73
14471

Glock, Gen 2, Mod. 17, 9mm Luger, #VE855, §B
verstellbares Visier, verlängerter Magazinsauslöser, Griffüberzug mit Fingerrillen,
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

906 262  245 €

 Final reported

74
14472

Colt Government, MK IV, Series 70, Mod. 1911A1, 9mm Luger, #70L21569, §B
verstellbares Visier, Bianchi Gummigriffschale mit Fingerrillen, gültiger Österreichischer
Beschuss, Zustand 3

906 572  390 €

 Final reported

75
14125

STI, Mod. Tactical 2011, .40 S&W, #SAS6766, §B
Combatwaffe LL 4", fixe Visierung, beidseitig bedienbarer Sicherungshebel,
Handballensicherung, fein einstellbarer Druckpunktabzug, originale
Kunststoffgriffschalen, Magazinstrichter, skelettierter Hahn, in original Pistolenkoffer
samt 3 Ersatzmagazine und 1 Kydex-Gürtelholster, gültiger Deutscher Beschuss,
Zustand 1-2

165 1008  700 €

 Final reported



76
14159

HS, Mod. 21, .22lr, #782897, §B
LL 5,5", verstellbares Visier, 6 schüssiger Single Action Revolver, gültiger Deutscher
Beschuss, Zustand 3-4

477 572  80 €

 Final reported

77
14170

Smith & Wesson, Mod. 940, 9mm Luger, #BKN3731, §B
LL 3", fixe Visierung, 5 schüssiger double-Action only Stainless Revolver, gültiger
Belgischer Beschuss, Zustand 2

1432 1008  405 €

 Final reported

78
14205

Smith & Wesson, Mod. 10-5, .38 Spez., #D705628, §B (3418-19)
LL 3", 6 schüssiger double Action Revolver, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand
3

23 572  185 €

 Final reported

79
14206

Smith & Wesson, Mod. 681, .357 Mag., #AAJ9957, §B (3418-19)
LL 4", 6 schüssiger double action Stainless Revolver, gültiger Österreichischer Beschuss,
Zustand 2-3

23 1008  405 €

 Final reported

80
14207

Smith & Wesson, Mod. 12-3, .38 Spez., #3D65770, §B (3553-19)
LL 4", 6 schüssiger double action Revolver mit Leichtmetallrahmen (Airweight), gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 572  185 €

 Final reported

81
14213

Smith & Wesson, Mod. 66-1, .357 Mag., #85K3105, §B (3863-19)
LL 2,5", verstellbares Visier, 6 schüssiger double action Stainless Revolver,
Holzgriffschalen mit Fingerrillen, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 572  390 €

 Final reported

82
14215

Smith & Wesson, Mod. 686-1, .357 Mag., #AYH0094, §B (2820-19)
LL 4", verstellbares Visier, 6 schüssiger double action Stainless Revolver, Pachmayr
Gummigriff, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 572  430 €

 Final reported

83
14223

NAA, .22lr., #B27016, §B (3967-19)
gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 2

23 90  185 €

 Final reported



84
13974

Smith & Wesson, Mod. 460 XVR, .460 S&W Mag., #CPV1174, §B
LL 8 3/8" inkl. Kompensator, verstellbare Visierung, 5 schüssiger double action stainless
Revolver, absperrbar (2 Schlüssel anbei) originale Gummigriffschalen, in Originalkoffer,
samt Gebrauchsanweisung, Schloss, Ersatzkorn, gültiger Belgischer Beschuss, Zustand
2

243 142  1.450 €

 Final reported

85
13975

Ruger, Mod. Super Redhawk, .44 Mag., #551-42296, §B
LL 7,5", verstellbare Visierung, 6 schüssiger double action stainless Revolver, originale
Gummigriffschalen mit Holzeinlage, in Waffenkoffer absperrbar, gültiger Deutscher
Beschuss, Zustand 2-3

243 572  770 €

 Final reported

87
14300

Armeerevolver Waffenfabrik Bern, Mod. 1882/29, 7,5mm Ordonnanz, #63691, §B
(KraPK)
Schweizer Ordonnanzrevolver mit originaler Revolvertasche, kein gültiger Beschuss,
Zustand 2-3 (reinigungsbedürftig)

12 305  290 €

 Final reported

88
14301

Armeerevolver Waffenfabrik Bern, Mod. 1882, 7,5mm Ordonnanz, #17532, §B (KraPK)
Schweizer Ordonnanzrevolver mit originaler Revolvertasche, kein gültiger Beschuss,
Zustand 3 (reinigungsbedürftig)

12 90  245 €

 Final reported

89
14302

Armeerevolver Waffenfabrik Bern, Mod. 1882/29, 7,5mm Ordonnanz, #P25999, §B
(KraPK)
Schweizer Ordonnanzrevolver, in Privatausführung, kein gültiger Beschuss, Zustand 3
(reinigungsbedürftig)

12 305  155 €

 Final reported

90
14303

Armeerevolver Waffenfabrik Bern, Mod. 1882, 7,5mm Ordonnanz, #22499, §B (KraPK)
Schweizer Ordonnanzrevolver mit originaler Revolvertasche, kein gültiger Beschuss,
Zustand 3 (reinigungsbedürftig)

12 90  245 €

 Final reported

91
14321

Sauer Western Sixshooter, .45 Colt, #0088C, §B (KraPK)
LL 6", Deutscher Clone des Colt SAA, in Raulederfutteral, gültiger Deutscher Beschuss,
Zustand 2

12 572  155 €

 Final reported

92
14351

Smith & Wesson, Mod. Safety Hammerless, .32 S&W kurz, #19667, §B (KraPK)
LL 3", kein gültiger Beschuss, Zustand 4

12 305  50 €

 Final reported



93
14353

Smith & Wesson, Mod. 36, .38 Spez., #J314301, §B (KraPK)
LL 2", 5 schüssiger double action Revolver, Pachmayr Gummigriff, Buchheimer Holster,
gültiger Britischer Beschuss, Zustand 3

12 572  95 €

 Final reported

94
14058

Colt, Mod. King Cobra, .357 Mag., #6KC157, §B (221-22)
LL 6", verstellbares Visier, 6 schüssiger double action Stainless-Revolver, originale
Gummigriffschalen mit Daumenauflage und Fingerrillen, gültiger Österreichischer
Beschuss, Zustand 3

23 1008  805 €

 Final reported

95
14177

Mannlicher M95/30, Karabiner, Waffenfabrik Budapest, 8x56RS, #8963T, §C (510768)
nummerngleich gemacht, Lauf in den Zügen leicht matt, typische Bulgarische
Arsenalüberarbeitung, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

1432 262  200 €

 Final reported

96
14178

Mauser 98, Volkssturmkarabiner, Steyr Daimler Puch AG, 8x57IS, #1882, §C (495039)
Codiert "bnz45", Schichtholzschaft, Sicherungsschrauben fehlen, Lauf sehr gut, kein
gültiger Beschuss, Zustand 3

1432 42  2.820 €

 Final reported

97
14179

Mannlicher-Berthier, Mod. 1907/15, MAS, 8mm Lebel, #51783, §C
nicht nummerngleich, Schaft mit div. arsenalmäßigen Reparaturstellen und sonstigen
Fehlstellen, guter Lauf, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 4

1432 1469  155 €

 Final reported

98
14185

Mannlicher M95/30 Karabiner, ZB Brno, 8x56RS, #1468, §C (510769)
typischer Bulgarische Arsenalüberarbeitung, sehr guter Lauf, gültiger Deutscher
Beschuss, Zustand 3, Waffen des Systems Mannlicher M95 aus Brno Produktion sind
extrem selten. Es wurden nach dem WW1 nur wenige hundert Stück erzeugt. 1432 262  360 €

 Final reported

99
14186

Mosin Nagant, Mod. 1891 Finnland, New England Westinghouse, 7,62x54R, #407699,
§C (509817)
nummerngleich, "SA im Quadrat" als Eigentumsstempel der Finnischen Armee, sehr
guter Lauf, samt Originalriemen, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3,
zeitgeschichtlich hoch interessantes Stück aus der seltenen US-Westinghouse-Fertigung
nach dem WW1 von Finnland übernommen.

1432 743  760 €

 Final reported

100
14188

Kropatschek, M1886, OEWG Steyr, 8x60R Kropatschek, nicht schussfähig, #AA466 /
MM850, §C (503213)
nicht nummerngleich, Patronenlager blockiert, nicht beschussfähig, Schaft mit div.
Fehlern, Zustand 5 1432 743  125 €

 Final reported

101
14189

Lee Enfield, No 4 MK I*, Long Branch, .303 Brit., #56L7664, §C (500669)
sehr guter Lauf, Korn, Sicherung und Magazin fehlen, Schaft mit div. Fehlstellen,
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 4

1432 1281  175 €

 Final reported

102
14190

Mannlicher M95/30, Karabiner, OEWG Steyr, 8x56RS, #7835G, §C (503238)
Bulgarische Arsenalüberarbeitung aus Gewehr (langes Visier), guter Lauf, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand 3

1432 1496  205 €

 Final reported

103
14191

Mannlicher M.88/90, OEWG Steyr, 8x50R Mannlicher, #3245P, §C (500180)
Abnahme "Wn Adler 88", Visier mit neuer Skalierung (M.90), guter Lauf, Schaft
überarbeitet (mit Handschutz), kein gültiger Beschuss (BJ vor 1900), Zustand 3-4

1432 1130  755 €

 Final reported

104
14192

Schmidt Rubin, Mod. IG11, 7,5x55 Suisse, #423613, §C (496496)
nummerngleich, privatisiert 1932, sehr guter Lauf, kein gültiger Beschuss, Zustand 3

1432 1351  335 €

 Final reported

105
14194

Mosin Nagant, Mod. Karabiner 44, Waffenfabrik Budapest, 7,62x54R, #BI7279, §C
(511616)
BJ 1953, sehr guter Lauf, mit Originalriemen, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 4

1432 252  255 €

 Final reported

106
14195

Schmidt Rubin, Mod. IG96/11, 7,5x55 Suisse, #346590, §C (501490)
nummerngleich, privatisiert, sehr guter Lauf, mit Originalriemen, kein gültiger Beschuss,
Zustand 3

1432 926  310 €

 Final reported



107
14196

Mannlicher M95, Stutzenkarabiner, Waffenfabrik Budapest, 8x50R, #9959F, §C
Abnahme "Wn Adler 08", Metallteile äußerlich chemisch gereinigt, ohne Finish,
schlechter Lauf, mit nicht originalem Riemen, kein gültiger Beschuss, Zustand 5

1432 1387  230 €

 Final reported

108
14241

Steyr Mannlicher, Mod. SSG69, .308 Win., #269557, §C (3830-19)
LL 65cm, Standvisier, Picatinnyschiene montiert, Druckpunktabzug, seitliche
Schiebesicherung, 10 Schussmagazin, Kunststoffschaft 34cm mit Pistolengriff, Fischhaut
und Gummischaftkappe, im Vorderschaft unten montierte Picatinnyschiene mit
montiertem Zweibein, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 984  1.525 €

 Final reported

109
14243

Sako, Mod. TRG22, .308 Win., #223313, §C (3830-19)
LL 66cm ohne Visierung mit Laufgewinde und Überwurfmutter, fein justierbarer
Druckpunktabzug, Drucksicherung im Abzugsbügel, abnehmbare Picatinnyschiene auf
Hülse, grüner Kunststoffklappschaft 36cm mit in der Höhe verstellbarem Schaftrücken
und Gummischaftkappe, gültiger Finnischer Beschuss, Zustand 3 23 1243  2.390 €

 Final reported

110
14244

Sako, Mod. TRG42, .338 Lapua Mag., #A52511, §C (3830-19)
LL 69cm ohne Visierung mit Mündungsbremse, div. Bohrungen auf der Hülse für
Aufnahme einer Picatinnyschiene, fein justierbarer Druckpunktabzug, Drucksicherung im
Abzugsbügel, grüner Kunststoffklappschaft 36cm mit in der Höhe verstellbarem
Schaftrücken und Gummischaftkappe, gültiger Finnischer Beschuss, Zustand 3, samt
Originalriemen und Zweibein

23 1008  2.065 €

 Final reported

111
14260

Mosin Nagant, Mod. Karabiner 44, 7,62x54R, #4430, §C (3671-19)
nummerngleich, BJ 1946, sehr guter Lauf, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3

23 820  360 €

 Final reported

112
14291

Mauser 98, K98k, DWM Berlin-Borsigwalde, 8x57IS, #8349g, §C (3830-19)
codiert "ar41", Abnahme "Adler über 26" rechts, überarbeitet, nicht nummerngleich,
aufgebaut als SSG mit Repro-Seitenmontage-Unterteil, Schichtholzschaft mit flacher
Kappe, noch guter Lauf, mit Originalriemen, Putzstock fehlt, kein gültiger Beschuss,
Zustand 4

23 1381  505 €

 Final reported

113
14292

Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55 Suisse, #626756, §C (3830-19)
Magazin nicht nummerngleich, Beschläge nachträglich vernickelt, guter Lauf, mit nicht
originaler ventilierter Gummischaftkappe, kein gültiger Beschuss, Zustand 3

23 926  255 €

 Final reported

115
14425

Infanteriegewehr Milbank Amsler Schweiz, Mod. 51/67, 18mm Randfeuer, #3441, § frei
ab 18 (KraPK)
Schweizerumänderungsmodel auf Hinterladung, Schloss reparaturbedürftig (Hahn löst
nicht aus), Zustand 4 12 305  210 €

 Final reported

116
14429

Steyr Mannlicher, Mod. SSG69 Police Sondermodel, .308 Win., #239120, §C (KraPK)
LL 41cm, mit abschraubbarem Mündungsfeuerdämpfer, ohne Visierung, montiert mittels
originaler Steyr Klemmmontage mit ZF Trijicon 3-9x40, Abs. Zielstachel,
Druckpunktabzug, Schiebesicherung rechts, schwarzer Kunststoffschaft 36cm mit
Pistolengriff und Gummischaftkappe, in der Vorderschaftschiene Zweibein montiert mit
Buttler Creek Webriemen, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

12 1418  1.655 €

 Final reported

117
14433

Remington Rolling Block, Mod. 1866, vermutlich .45-70 Gov., #221693, §C (KraPK)
LL 89cm, Treppen-Rahmenvisier, gezogener Lauf gut, Bajonetthalterung, samt
Putzstock, 2 Riemenbügel, Nussholzschaft 32cm mit Stahlschaftkappe, kein gültiger
Beschuss, Zustand 3 12 141  455 €

 Final reported

119
14436

Vetterli, Fertigung SIG, Mod. Stutzer, 10,4mm Vetterli Randfeuer, #ohne, §C (KraPK)
Schweizer Militärische Jägerbüchse mit Deutschem Stecher, guter Lauf, Zustand 3-4

12 305  470 €

 Final reported

120
14437

Vetterli, Fertigung SIG, Mod. 1869, 10,4mm Vetterli Randfeuer, #64606, §C (KraPK)
mit Originalriemen und Stichbajonett, Zustand 4

12 305  355 €

 Final reported

121
14147

Sabatti, .222 Rem., #R27789, §C
LL 58cm, Kimme fehlt, montiert mittels Fixmontage mit ZF Meopta Meostar R1,
7x56RD, Abs. 4a, Hebelsicherung rechts, Französischer Stecher, Nussholzschaft 36,5cm
mit Pistolengriff, Fischhaut und Gummischaftkappe, gültiger Italienischer Beschuss,
Zustand 2-3

1348 1324  380 €

 Final reported

122
14148

Mannlicher Schönauer, Mod. M72, 7x64, #1551, §C
LL 61cm, Kimme fehlt, montiert mittels Steyr Schwenkmontage mit ZF Kahles Helia
Super 8S2, 8x56, Abs. 7a, Flügelsicherung am Schlösschen, Deutscher Stecher,
Nussholzschaft 34,5cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Monte Carlo Backe und ventilierter
Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, berieben, leicht flugrostig und
felckig, Zustand 3-4

1348 170  335 €

 Final reported

123
14149

Mauser 98, unbekannte Fertigung, 6,5x57, #251992, §C
LL 62cm, Standvisier, montiert mittels Schwenkmontage mit ZF Meopta Artemis 2100,
7x50, Abs. 4a, 3 Stellungs-Flügelsicherung am Schlösschen (durch ZF nicht
verwendbar), Schiebesicherung am Kolbenhals, Deutscher Stecher, Nussholzschaft
33,5cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und Gummischaftkappe, kein
Beschuss ersichtlich, Zustand 3-4

1348 1189  260 €

 Final reported



124
14150

Rössler, Mod. Titan 6, 6,5x57, #7341, §C
LL 59cm, Standvisier, montiert mittels Klemmmontage mit ZF Meopta Meostar R1,
7x56RD, Abs. 4a, Schiebesicherung am Kolbenhals, Französischer Stecher,
Spannanzeiger, Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und
Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

1348 235  400 €

 Final reported

125
14182

Unterhebelrepetierbüchse, Henry Repeating Arms, Mod. Big Boy Steel CA, .357 Mag.,
#BBS000656MR, §C (507950)
LL 43cm, verstellbares Visier, Nussholzschaft 36cm mit Gummischaftkappe, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 2 1432 549  630 €

 Final reported

126
14197

Sako, Mod. 85 Grizzly, 8x57IS, #H04486, §C
LL 53cm, Fluchtvisier, Direktabzug, seitliche Schiebesicherung, Nussholzschaft 37cm mit
Pistolengriff, Fischhaut, Deutscher Backe und Gummischaftkappe, in Orignalverpackung
samt Anleitung, gültiger Finnischer Beschuss, Zustand 1 (Neuwaffe) 1432 235  1.020 €

 Final reported

127
14198

Ultra Light Arms, Mod. 28, .300 Win. Mag., #98076, §C
LL 62cm, ohne Visier, Direktabzug, seitlicher Sicherungshebel rechts, montierte
Fixmontage für 1" ZF, Kevlarschaft 36cm mit Pistolengriff, Deutscher Backe und
Gummischaftkappe, Leichtgewicht 2,56kg!, in Waffenkoffer mit div. Zubehör, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 1 (Neuwaffe)

1432 62  905 €

 Final reported

128
14202

Steyr Mannlicher, Mod. CLII Halbschaft, .308 Win., #3180093, §C
LL 56cm, Fluchtvisier mit Leuchtkorn, Rädchensicherung am Kolbenhals, Französischer
Stecher, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Schuppenfischhaut, Bayrische Backe und
Gummischaftkappe, in Originalkoffer inkl. Schussbild und Anleitung, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 1 (Neuwaffe)

1432 489  1.315 €

 Final reported

129
14237

Ruger, Mod. Precision Rifle, .22lr., #840-47663, §C (3561-19)
LL 46cm mit Mündungsgewinde 1/2"-28 und Kühlmantel, montiert mittels
Klemmmontage mit ZF BSA 2-7x32, Abs. Plex, Optik klar, Direktabzug, Sicherungshebel
links, Kunststoffschaft mit verstellbarem Schaftrücken, Pistolengriff, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

23 450  500 €

 Final reported

130
14239

Ruger, Mod. Precision, 6,5mm Creedmoor, #1800-51930, §C (3830-19)
LL 62cm mit Mündungsgewinde, Überwurfmutter und Kühlmantel mit Picatinnyschiene
oben und unten, Picatinnyschiene auch am Gehäuse, Direktabzug, Sicherungshebel
links, Kunststoffklappschaft in der Länge verstellbar und in der Höhe verstellbarem
Schaftrücken, Gummischaftkappe, Pistolengriff, gültiger Österreichischer Beschuss,
Zustand 3

23 1490  1.255 €

 Final reported

131
14240

Steyr Mannlicher, Mod. SL Varmint, .223 Rem., #3048758, §C (3830-19)
LL 60cm, kannerlierter Lauf, ohne Visierung, Hülse mit Picatinnyschiene, Direktabzug,
Sicherungsrädchen am Kolbenhals (SBS96), Kunststoffschaft 35cm mit Pistolengriff und
Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2 23 62  1.355 €

 Final reported

132
14242

Ruger, Mod. 77 All Weather, .22lr., #701-82355, §C (3830-19)
LL 51cm, Kimme fehlt, Direktabzug, seitliche Hebelsicherung rechts, Kunststoffschaft
35cm mit Pistolengriff und Gummischaftkappe, 25 Schuss Magazin von Butler Creek,
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3 23 1486  215 €

 Final reported

133
14247

Steyr Mannlicher, Mod. L, .243 Win., #258890, §C (3800-19)
LL 60cm mit Standvisier, Deutscher Stecher, seitliche Schiebesicherung, montiert mittels
originaler Steyr Schwenkmontage mit ZF Zeiss Diavari Z 2,5-10x48 T*, Abs. 7a, Optik
klar, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Deutscher Backe und Gummischaftkappe,
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2

23 1057  565 €

 Final reported

134
14249

Anschütz, Mod. 1515-1516, .22lr., #1375593, §C (3800-19)
LL 57cm, Klappkimme, montiert mittels Klemmmontage mit ZF Zeiss Diavari Z, 2,5-
10x48 T*, Abs. 7a, Deutscher Stecher, seitliche Schiebesicherung, Nussholzschaft 37cm
mit Pistolengriff, Fischhaut, Monte-Carlo Rücken und Kunststoffschaftkappe, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand 3

23 622  450 €

 Final reported

135
14250

Anschütz, Mod. 1415/16, .22lr., #1159303, §C (3800-19)
LL 57cm, Klappkimme, montiert mittels Klemmmontage mit ZF Swarovski Habicht, 2,5-
10x42, Abs. 7a, Deutscher Stecher, seitliche Schiebesicherung, Nussholzschaft 37cm
mit Pistolengriff, Fischhaut, Monte-Carlo Rücken und Kunststoffschaftkappe, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand 3

23 1324  410 €

 Final reported

136
14252

CZ Brno, Mod. 600 ZKK, .30-06 Sprg., #A8848, §C (3800-19)
LL 60cm, Standvisier, montiert mittels originaler Aufschubmontage mit ZF Swarovski
Habicht Nova 2,2-9x42, Abs. 7a, Optik klar, Druckpunktabzug, seitliche
Schiebesicherung rechts, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Monte Carlo
Rücken und ventilierte Gummischaftkappe, gültiger Tschechischer Beschuss, Zustand 3

23 170  350 €

 Final reported

137
14255

Mauser, Voere, 6,5x57, #317260, §C (3678-19)
LL 60cm mit Standvisier, Korn fehlt, montiert mittels Schwenkmontage mit ZF Kahles
Helia Super 8S2, Abs. 4a, Optik klar, Deutscher Stecher, Schiebesicherung am
Kolbenhals, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Bayrischer Backe,
Schweinsrücken und ventilierter Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss,
Zustand 3

23 170  265 €

 Final reported

138
14258

Krico, 6,5x68, #700632, §C (3678-19)
LL 65cm, mit Mündungsfeuerdämpfer und Standvisier, montiert mittels EAW
Schwenkmontage mit ZF Kahles Helia CB 3-12x56, Abs. 4, Optik klar, Deutscher
Stecher, seitliche Schiebesicherung, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut,
Deutsche Backe, Schweinsrücken und Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss,
Zustand 3

23 1114  460 €

 Final reported



139
14259

Unterhebelrepetierbüchse Westerner's Arms / Uberti, Mod. Winchester 66, .38Spez.,
#2493, §C (3392-19)
LL 48cm, mit Klappenvisier, Nussholzschaft 33cm mit Messingschaftkappe, gültiger
Italienischer Beschuss, Zustand 3 23 1507  465 €

 Final reported

140
14261

Weihrauch, Mod. HW60J, .22 Hornet, #47246, §C (2839-19)
LL 58cm, mit Klappkimme, Deutscher Stecher, seitliche Hebelsicherung, Nussholzschaft
38cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe, Schweinsrücken und
Gummischaftkappe, Magazin fehlt, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3 23 1114  265 €

 Final reported

141
14263

CZ Brno, Mod. 527, .223 Rem., #A857849, §C (2839-19)
LL 55cm, ohne Visierung, Direktabzug, seitliche Hebelsicherung, schön gemaserter
Nussholzschaft 35cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Bayrische Backe, Schweinsrücken und
Gummischaftkappe, gültiger Tschechischer Beschuss, Zustand 3 23 973  535 €

 Final reported

142
14264

Vorderschaftrepetierbüchse, Remington, Mod. 7615, .223 Rem., #RR05805V, §C (2801-
19)
LL 43cm, Lochkimme, montiert mittels Klemmmontage mit ZF Bushnell, Mod. Trophy
XLT 1-4x24, Spezialabsehen mit Leuchtpunkt (Funktion nicht überprüft),
Druckpunktabzug, Druckknopfsicherung im Abzugsbügel, schwarzer Kunststoffschaft
36cm mit Pistolengriff und Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-
3

23 1034  1.015 €

 Final reported

144
14269

Blaser, Mod. R93, Handspanner, .300 Win. Mag., #9/15769, §C (3418-19)
LL 60cm, mit Standvisier, Direktabzug, Spannschieber am Verschluss, Nussholzschaft
39cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Bayrische Backe, Schweinsrücken und
Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3 23 235  1.805 €

 Final reported

145
14270

CZ Brno, Mod. 550, 7x64, #B399585, §C (2839-19)
LL 60cm, ohne Visierung, feiner Druckpunktabzug, seitliche Hebelsicherung rechts,
Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Bayrische Backe, Schweinsrücken und
Gummischaftkappe, gültiger Tschechischer Beschuss, Zustand 3 23 383  340 €

 Final reported

146
14271

Mauser, Voere, 6,5x57, #315170, §C (2790-19)
LL 60cm, Standvisier, montiert mittels EAW Schwenkmontage mit ZF Kahles Helia S
6x42, Abs. 4a, Optik klar, Deutscher Stecher, Schiebesicherung am Kolbenhals,
Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Bayrische Backe, Schweinsrücken und
ventilierte Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3-4

23 236  225 €

 Final reported

147
14275

Steyr Mannlicher, Mod. M, 8x57IS, #171026, §C (3013-19)
LL 60cm, Kompensatorschlitze an der Laufmündung, Standvisier, montiert mittels SEM
mit ZF Zeiss Diavari Z 2,5-10x52 T*, Abs. ähnlich 1, Optik klar, Deutscher Stecher,
seitliche Schiebesicherung, Nussholzschaft 35cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche
Backe, Monte Carlorücken und ventilierte Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer
Beschuss, Zustand 3

23 442  455 €

 Final reported

148
14281

Mauser 98, .30-06 Sprg., #89073, §C (2844-19)
LL 60cm mit Standvisier, montiert mittels EAW Schwenkmontage mit ZF Swarovski
Habicht Nova 6x42, Abs. 4a, Optik klar, Deutscher Stecher, Flügelsicherung am
Schlösschen, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Bayrischer Backe,
Schweinsrücken und ventilierter Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss,
Zustand 3

23 806  300 €

 Final reported

149
14282

Anschütz, Mod. 1431/32, .22 Hornet, #938218, §C (2844-19)
LL 60cm mit Standvisier, montiert mittels SEM mit ZF Swarovski Habicht 6, Abs. 1,
Optik klar, Deutscher Stecher, Flügelsicherung am Schlösschen, Nussholzschaft 36cm
mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe, Monte-Carlorücken und
Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3-4

23 1415  330 €

 Final reported

150
14284

Mauser 98, Stutzen, 6,5x57, #30052, §C (3954-19)
LL 50cm mit Standvisier, montiert mittels SEM mit ZF Tasco 3-9x40 Abs. 1, Optik klar,
Deutscher Stecher, Flügelsicherung am Schlösschen, Nussholzschaft 36cm mit
Pistolengriff, Schuppenfischhaut, Bayrische Backe, Schweinsrücken und ventilierte
Gummischaftkappe, Schaftverschneidungen (Eichenlaub) im Mittelschaft, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand 3

23 1324  355 €

 Final reported

151
14286

Norinco, Mod. JW105, .223 Rem., #0731587, §C (3107-19)
LL 56cm mit verstellbarer Visierung, Direktabzug, seitlicher Sicherungshebel rechts,
Weichholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und
Kunststoffschaftkappe, gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3 23 108  305 €

 Final reported

152
14287

Unterhebelrepetierbüchse Marlin, Mod. 336, .30-30 Win., #19064101, §C (4049-19)
LL 51cm mit verstellbarer Visierung, vergoldetes Züngel, Hahn mit zusätzlicher
Daumenauflage, Nussholzschaft 34cm mit Pistolengriff, Fischhaut und
Kunststoffschaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3 23 572  500 €

 Final reported

153
14294

Anschütz, Mod. 1515-1516, .22 Mag., #1194903, §C (3945-19)
LL 57cm mit Klappkimme, montiert mittels Fixmontage mit ZF unbekannter Japanischer
Hersteller 4x32, Abs. Plex, Deutscher, seitlicher Schiebesicherung, Nussholzschaft 38cm
mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und Gummischaftkappe, gültiger Deutscher
Beschuss, Zustand 3

23 622  260 €

 Final reported

155
14379

Krico Stutzen, 5,6x50 Mag., #614970, §C
LL 55cm, mit Standvisier, Montagebasen für EAW Schwenkmontage, Direktabzug,
Schiebesicherung rechts, Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Bayrische
Backe und ventilierte Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3 12 383  355 €

 Final reported



156
14383

Mauser, Mod. M03, 7x64, #M004874, §C
LL 50cm, mit Standvisier, Mauser Montagebase montiert, Direktabzug, Hebelsicherung
am Schlösschen, schön gemaserter Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut,
Deutsche Backe und Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2 12 235  1.305 €

 Final reported

157
14398

Unterhebelrepetierbüchse Winchester, Mod. 94, .30-30 Win., #4871843, §C
LL 50cm mit verstellbarer Visierung, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand wegen
Flugrostnarben links am Systemkasten 3-4

12 820  400 €

 Final reported

158
14401

Anschütz, Mod. 1451, .22lr., #1423036, §C
LL 57cm, verstellbares Visier, Mündungsgewinde, montiert mittels Fixmontage mit ZF
Admiral 4x32, Abs. 4, Druckpunktabzug, seitliche Schiebesicherung rechts,
Weichholzschaft 35cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Knebelriemen, gültiger Deutscher
Beschuss, Zustand 4

12 1324  95 €

 Final reported

159
14402

Vorderschaftrepetierbüchse FN Browning, .22 lang, #121128, §C (KraPK)
LL 56cm, verstellbares Visier, Lackschaft 35cm Pistolengriff, Schaftkappe fehlt, gültiger
Belgischer Beschuss, Zustand 3

12 1424  355 €

 Final reported

160
14403

Anschütz, Mod. 1450, .22lr., #1205468, §C
LL 51cm, Mündungsgewinde, Kimme fehlt zu gunsten der ZF Montage, montiert mittels
Klemmmontage mit ZF Jägermeister 4-12x56, Abs. 1, Druckpunktabzug, seitliche
Hebelsicherung links, Weichholzschaft 34cm mit Pistolengriff, Fischhaut und
Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

12 1497  175 €

 Final reported

161
14406

Vorderschaftrepetierbüchse FN Browning, .22 lang, #70W1854, §C (KraPK)
LL 56cm, verstellbares Visier, Lackschaft 35cm Pistolengriff, Stahlschaftkappe, gültiger
Belgischer Beschuss, Zustand 2-3

12 1424  365 €

 Final reported

162
14407

Vorderschaftrepetierbüchse FN Browning, .22 lang, #144191, §C (KraPK)
LL 56cm, verstellbares Visier, Lackschaft 35cm Pistolengriff, Stahlschaftkappe, mit
unfachmännsich montiertem Riemenbügel, gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 2-3

12 1424  355 €

 Final reported

163
14427

Unterhebelrepetierbüchse Winchester, Mod. 94, .30-30 Win., #5033705, §C (KraPK)
LL 50cm, verstellbares Visier, Sattelring, gültiger Beschuss, Zustand 2

12 572  480 €

 Final reported

164
14430

Vorderschaftrepetierbüchse Remington, Mod. Fieldmaster 572, .22lr., #5598, §C
(KraPK)
LL 59cm, verstellbares Visier, Mündungsgewinde samt Überwurfmutter,
Druckpunktabzug, Druckknopfsicherung im Abzugsbügel, Nussholzschaft 35cm
Pistolengriff, Fischhaut und Kunststoffschaftkappe, gültiger Britischer Beschuss, Zustand
3

12 1008  415 €

 Final reported

165
14432

Lee Enfield, .303 Brit., #G9756, §C (KraPK)
aus Militärgewehr BJ 1942 umgeändert, LL 64cm, Lochkimmenvisierung,
Druckpunktabzug, Hebelsicherung links, Nussholzschaft 35cm Pistolengriff, Fischhaut,
Metallschaftkappe, gültiger Britischer Beschuss, Zustand 4 12 122  200 €

 Final reported

166
14438

Unterhebelrepetierbüchse Winchester, Mod. 94, .30-30 Win., #5071319, §C (KraPK)
LL 41cm, Sattelring, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2

12 572  430 €

 Final reported

167
14439

Unterhebelrepetierbüchse (Replika) Uberti, Westener Arms, Mod. Winchester 1866,
.22lr., #5149
LL 48cm verstellbare Visierung, Sattelring, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

12 1498  385 €

 Final reported

168
14440

Mannlicher Schönauer, Stutzen, 7x64, #1326, §C (KraPK)
LL 60cm, Standvisier 1 Klappe, Montagebasen für 3-Fußmontage, Hülsenkopf
"eingeschlapft" (nicht beschussfähig), Deutscher Stecher, Flügelsicherung,
Nussholzschaft 36cm Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe, kein gültiger Beschuss,
Zustand 4

12 62  120 €

 Final reported

169
14446

Krico, .22Mag., #505510, §C (RinPK)
LL 57cm, Standvisier mit Klappkimme, Deutscher Stecher, Schiebesicherung rechts,
Nussholzschaft 37cm Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und
Kunststoffschaftkappe, Magazin fehlt, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3 12 413  135 €

 Final reported

170
14449

Voere Vöhrenbach, .22lr., #341908, §C
LL 54cm verstellbares Visier, Druckpunktabzug, Hebelsicherung rechts, Lackschaft 34cm
Pistolengriff, Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

12 1295  100 €

 Final reported



171
14450

Anschütz, Mod. 1450, .22lr., #1347936, §C
LL 50cm, verstellbares Visier, montiert mittels Klemmmontage mit ZF Wega Sport 4x32,
Abs. 4, Druckpunktabzug, Schiebesicherung rechts, Nussholzschaft 34cm Pistolengriff,
Fischhaut, Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3 12 572  125 €

 Final reported

172
14475

Mauser 98, Zastava, .30-06 Sprg., #98024364, §C
LL 62cm Klappkimme, montiert mittels Schwenkmontage mit ZF Docter, VZF, 3-12x56
M, Abs 7a, Flügelsicherung am Schlösschen, Deutscher Stecher, Nussholzschaft 36,5cm
mit Pistolengriff, Fischhaut, Monte Carlo Backe und Kunststoffschaftkappe, gültiger
Jugoslawischer Beschuss, Zustand 3

1418 232  355 €

 Final reported

173
14478

Unterhebelrepetierbüchse Winchester, Mod. 9422 XTR, .22 short, .22 long, .22lr.,
#F432025, §C (KraPK)
LL 51cm, verstellbare Visierung, in Originalverpackung samt Anleitung, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand 1 12 1363  705 €

 Final reported

174
14479

Unterhebelrepetierbüchse Marlin, Mod. 1894 Carbine, .357 Mag., #19183021, §C
(KraPK)
LL 46cm, verstellbare Visierung, in Originalverpackung, gültiger Deutscher Beschuss,
Zustand 2 12 1491  575 €

 Final reported

175
14480

Unterhebelrepetierbüchse Winchester, Mod. 94AE, .30-30 Win., #6346190, §C (KraPK)
LL 41cm, verstellbare Visierung, in Originalverpackung, gültiger Belgischer Beschuss,
Zustand 1

12 402  705 €

 Final reported

176
14482

Steyr Mannlicher, Mod. Scout, .308 Win., #SC1004403, §C (KraPK)
LL 51cm, FlipUp Sights im Schaft, montiert mittels Klemmmontage mit ZF Leupold
Scout M8, 2,5x 1ER, Abs. 7a, feiner Druckpunktabzug, 3 Stellungs-Rädchensicherung
am Kolbenhals (SBS96), schwarzer Kunststoffschaft mit integriertem Zweibein,
Pistolengriff, Ersatzmagazin im Kolben und Kunststoffschaftkappe, in abschließbaren
Alu-Waffenkoffer samt Gebrauchsanweisung, Anschussblatt und div. Kleinteilen, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 2

12 1461  1.195 €

 Final reported

177
14483

Voere Vöhrenbach, .22lr., #684843, §C
LL 54,5cm verstellbares Visier, Druckpunktabzug, Sicherungshebel rechts,
Nussholzschaft 35cm mit Pistolengriff und Kunststoffschaftkappe, kein gültiger
Beschuss, flugrostig, reinigungsbedürftig, Schaft berieben, Zustand 4 12 10  60 €

 Final reported

178
14485

Blaser, Mod. SR830 Stutzen, Handspanner, 7x64, #2/02406, §C
LL 56cm, Standvisier, Schwenkmontagebase, Französischer Stecher, Kammersperre
rechts, Handspanner am Schlösschen, Nussholzschaft voll-geschäftet 35cm mit
Pistolengriff, Fischhaut, Bayrische Backe und ventilierte Gummischaftkappe, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand 3

12 1477  605 €

 Final reported

179
14486

Steyr Mannlicher, Mod. M, 7x64, #219025, §C
LL 60cm, Standvisier, Schwenkmontagebasen, Schiebesicherung rechts, Deutscher
Stecher, Spannanzeiger, Nussholzschaft 37,5cm, Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche
Backe und ventilierte Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, Lauf
blank, Kolben stark gebraucht daher Zustand 3-4

12 683  350 €

 Final reported

181
14489

Mauser 98, unbekannter Hersteller, .308 Win., #WJ070148, §C
LL 48cm, matt brüniert, ohne Visierung, mit Weaverschiene, Direktabzug,
Flügelsicherung am Schlösschen, Schitholz-Lochschaft mit Monte-Carlo Backe und
Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschss, Zustand 2-3 12 1177  355 €

 Final reported

182
14497

Sig Sauer, Mod. 205, 7,5x55 Suisse, #S02836, §C
LL 68,5 cm, matt brünierter Matchlauf mit Dioptervisierung und Flimmerband,
Sicherungsdrücker im Abzugsbügel und am Schlösschen, fein einstellbarer
Druckpunktabzug, abnehmbares 5 schüssiges Magazin, Schichtholz-Matchschaft mit
Schiene samt Riemen montiert im Vorderschaft, einstellbarer Backe und
Hakenschaftkappe, samt Gebrauchsanweisung, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

12 503  1.205 €

 Final reported

183
14176

Selbstladebüchse Walther, .22lr, #3387, §B (503402)
LL 52cm, Standvisier mit 2 Klappen, Druckpunktabzug, Schiebesicherung am
Kolbenhals, Magazin fehlt, Nussholzschaft 34cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Schaftnase
samt entsprechenden Teil der Kunststoffschaftkappe abgebrochen, kein gültiger
Beschuss, Zustand 3, Dieser Walther Selbstlader kann sowohl als Repetierer als auch als
Selbstlader verwendet werden.

1432 743  205 €

 Final reported

184
14180

Selbstladebüchse Universal M1, .30 Carbine, #202733, §B (495263)
montiert mittels Seitenmontage mit ZF Swarovski Habicht 1,5x25, Abs. 1, Optik klar,
mit Webriemen, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

1432 572  410 €

 Final reported

185
14181

Selbstladebüchse Erma M1, .22lr., #081944, §B (519050)
montiert mittels Klemmmontage mit ZF SG 4x20, Abs. 1, Optik klar, 15 Schussmagazin,
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

1432 572  105 €

 Final reported

186
14183

Einzelladerbüchse JG. Anschütz, Germania Waffenwerk Zella Mehlis, .22lr., #2337, §C
umgeändertes Wehrsportgewehr, LL 66cm, Kurvenvisier, Schaft nicht original, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand der Metallteile 3

1432 1205  120 €

 Final reported



187
14184

Einzelladerbüchse System Werndl, 11x36R, #ohne, §C (493149)
aus Karabiner M1867 umgeändert, LL 56cm, Rahmenvisier, Nussholzhalbschaft 34cm
mit Handauflage und Stahlschaftkappe, kein gültiger Beschuss, Zustand 3

1432 57  240 €

 Final reported

188
14199

Fallblockbüchse Pedersoli, Mod. 1874 Sharps Competition, .45-70 Gov., #SH35799, §C
LL 86cm schwerer Achtkantlauf, verstellbare Visierung, Deutscher Stecher,
Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff und Stahlschaftkappe, in Originalverpackung samt
Dioptervisierung, div. Wechselkornen, umfangreicher Anleitung und einer CD über die
Fa. Pedersoli, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 1 (Neuwaffe) 1432 1445  1.200 €

 Final reported

190
14246

Selbstladebüchse Remington, Mod. 7400, .30-06 Sprg., #B8290376, §B (3830-19)
LL 57cm mit verstellbarem Visier, Direktabzug, Sicherungsdrücker im Abzugsbügel, ZF
Montage Schienen unfachmännisch auf der Hülse montiert, Nussholzschaft 36cm mit
Pistolengriff und Gummischaftkappe, unfachmännisch montierte Picatinnyschiene unten
am Vorderschaft mit Zweibein montiert, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3-4

23 743  275 €

 Final reported

191
14280

Fallblockbüchse Joh. Peterlongo Innsbruck, 5,6x50 R Mag., #1592.72, §C (3418-19)
LL 56,5cm mit Standvisier und 1 Klappe, Montagebasen für SEM, Deutscher Stecher,
Schiebesicherung am Kolbenhals, Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff, Deutsche
Backe und Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3-4 wegen
Beschädigung links am Vorderschaft

23 85  240 €

 Final reported

192
14290

Selbstladebüchse Oberland Arms, Mod. OA10 Austria, .308 Win., #AT-10-1110-0678,
§B (3830-19)
LL 22", Kühlmantel mit allseitigen Picatinnyschienen, ohne Visierung, Hogue
Gummipistolengriff, schwarzer Kunststoffschaft einstellbar, Klappgriff und Zweibein auf
der unteren Picatinnyschiene montiert, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

23 241  1.480 €

 Final reported

193
14293

Heckler & Koch, Mod. SL-6, .223 Rem., #11231, §B (3830-19)
LL 45cm, Trommelvisier entfernt, 10 Schuss Magazin, Sicherungshebel links,
Direktabzug, schwarz lackierter Holz-Lochschaft mit UIT-Schiene im Vorderschaft,
höhenverstellbare Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3-4 23 90  555 €

 Final reported

194
14297

Selbstladebüchse Oberland Arms, Mod. OA15 Austria, .223 Rem., #019-50014, §B
(2951-19)
LL 14,5" mit Mündungsfeuerdämpfer, FlipUp Sights, Riemen, Schubschaft, FSG Grip IMI
Defense, Magazin fehlt, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 1-2, im Originalkoffer
(Zahlenschloss defekt)

23 655  1.195 €

 Final reported

196
14389

Einzelladerbüchse System Pieper, .22 short, #7175, §C
LL 49cm Standvisier, Druckpunktabzug, Hebelsicherung links, Nussholzschaft 35cm mit
Pistolengriff, Fischhaut, kein gültiger Beschuss, Zustand 4

12 1420  105 €

 Final reported

197
14399

Einzellader Matchbüchse, Walther, .22lr., #13311, §C
LL 65cm, schwerer Matchlauf mit Dioptervisierung, fein regulierbarer Druckpunktabzug,
Sicherungsflügel am Schlösschen, Matchschaft 33cm mit UITSchiene im Vorderschaft
und Höhenverstellbarer Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3 12 708  270 €

 Final reported

198
14400

Einzellader Matchbüchse, Walther, .22lr., #71239, §C
LL 65cm, schwerer Matchlauf mit Dioptervisierung, fein regulierbarer Druckpunktabzug,
Züngel gebrochen anbei, Sicherungsflügel am Schlösschen, Matchschaft 33cm mit
UITSchiene im Vorderschaft und Höhenverstellbarer Gummischaftkappe, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand 3

12 290  155 €

 Final reported

200
14405

Einzelladerbüchse BSA, Mod. 1909, .22lr., #8951, §C (KraPK)
LL 60cm, Kurvenvisier, Druckpunktabzug, Flügelsicherung am Schlösschen,
Nussholzschaft 34cm mit Pistolengriff und Messingschaftkappe, gültiger Britischer
Beschuss, Zustand 3 12 1424  115 €

 Final reported

201
14408

Einzellader Matchbüchse, Walther, .22lr., #1591, §C
LL 65cm, schwerer Matchlauf mit Dioptervisierung, fein regulierbarer Druckpunktabzug,
Sicherungsflügel am Schlösschen, Matchschaft 33cm mit UITSchiene im Vorderschaft
und höhenverstellbarer Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3 12 1375  355 €

 Final reported

203
14420

Einzelladerbüchse BUA, .22lr., #3245, §C
kein Beschuss ersichtlich, Zustand 5

12 1486  40 €

 Final reported

204
14428

Selbstladebüchse Heckler & Koch, Mod. 770, .308 Win., #07085, §B (KraPK)
LL 58cm, Klappkimme, montiert mittels originaler H&K Spannmontage mit ZF Zeiss
Diavari Z, 1,5-6x42 T*, Abs. 4, Druckpunktabzug, Hebelsicherung links, Nussholzschaft
36cm Pistolengriff, Fischhaut, Bayrische Backe, Schweinsrücken und
Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3

12 62  605 €

 Final reported

205
14448

Hahn-Doppelbüchse Pedersoli, 9,3x74R, #MH1210, C7197, §C (RinPK)
LL 56cm, 3 Klappkimmen, Basküle buntgehärtet, Nussholzschaft 36cm Pistolengriff,
Fischhaut, Deutsche Backe und Gummischaftkappe, gültiger Italienischer Beschuss,
Zustand 2 12 62  1.110 €

 Final reported



206
14452

Einzelladermatchbüchse Anschütz, Mod. Match 54, .22lr., #59255, §C
LL 66cm, Dioptervisierung, feinjustierbarer Druckpunktabzug, Flügelsicherung,
Matchschaft 36cm mit UIT Schiene im Vorderschaft, mit höhenverstellbarer
Hakenkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3-4

12 443  270 €

 Final reported

207
14476

Einzelladerbüchse Genschow & Co, Akt. Ges., Waffenfabrik Berlin Tpeptow, .22lr.,
#142100, §C
LL 58cm, Standvisier, montiert mittels Dreipunkt-Einhakmontage mit ZF Hensoldt
Wetzlar, Diapi kurz 2,5x15, Abs. 1, Optik trüb, Deutscher Stecher, Nussholzschaft 34cm,
Pistolengriff, Fischhaut, Kunststoffschaftkappe, kein gültiger Beschuss, Zustand 3

1418 1463  75 €

 Final reported

208
14484

Einzelladerbüchse Anschütz, Mod. 1363, .22lr., #993090, §C
LL 55cm verstellbares Visier, Druckpunktabzug, Sicherungshebel links, Nussholzschaft
35cm mit Pistolengriff und Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, tw.
flugrostig, reinigungsbedürftig, Kammerstängel rostig, Zustand 3-4 12 662  80 €

 Final reported

209
14490

Einzelladerbüchse Voere Vöhrenbach, .22lr., #299563, §C
LL 54cm, verstellbares Visier, Flügelsicherung am Schlösschen, Druckpunktabzug,
Weichholzschaft 36cm, gültiger Deutscher Beschuss, Verschluss reparaturbedürftig,
Zustand 4-5 12 1200  40 €

 Final reported

210
14491

Einzelladerbüchse Walther, .22 Hornet, #52905, §C
LL 65cm, ohne Visierung, montiert mittels Einhak-Supportmontage mit ZF Nickel
Marburg, Mod. Supra, 2,5-9x50, Abs. 1, Sicherungsdrücker, Deutscher Stecher (Defekt),
Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff, Fischhaut, erhöhte Monte Carlo Backe und
ventilierte Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand auf Grund des
reparaturbedürftigen Abzuges 5 sonst 3

12 743  305 €

 Final reported

211
13879

Selbstladebüchse Erma, Mod. EM1 22, .22lr., #E203096, §B
LL 45cm, montiert mittels Klemmmontage mit ZF Apollo 3-9x40, Abs. 7, Hebelsicherung
rechts am Abzugsbügel, Nussholzschaft 34cm mit Pistolengriff und
Kunststoffschaftkappe, Beschuss nicht ersichtlich, Zustand 3 1034 1386  85 €

 Final reported

212
14156

CZ Brno Super, Mod. 5725, 7x65R, 12/70, #4571102226, §C
LL 60cm, Klappkimme, montiert mittels Klemmmontage mit ZF Kahles Helia Super 6S2,
Abs. 7a, Choke voll, Auszieher, Französsicher Stecher und Flintenabzug, automatische
Schiebesicherung am Kolbenhals, Nussholzschaft 36cm, Pistolengriff, Fischhaut,
Deutsche Backe und Kunststoffschaftkappe, gültiger Tschechischer Beschuss, Zustand
3, samt Bockflinten-Wechsellauf, 12/70, #4571102226, §C guillochierte und ventilierte
Laufschiene, Messingkorn, Chokes voll und 3/4, Ejektoren, gültiger Tschechischer
Beschuss, Zustand 3

1402 442  540 €

 Final reported

213
14257

Bockbüchsflinte, Heym, Mod. 22S, Handspanner, .222 Rem., 16/70, #09957, §C (3678-
19)
LL 60cm, guillochierte Laufschiene mit Klappkimme, Auszieher, Choke 1/4, montiert
mittels Klemmmontage mit ZF Kahles Helia Super 6S2, Abs. 4a, Optik klar,
Laufwahlfunktion in der Basküle links, Französischer Stecher und Direktabzug,
Nussholzschaft 36cm Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und
Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

23 1207  370 €

 Final reported

214
14262

Drilling, Ferlacher Fertigung, 6,5x68R, 16/70, #241498, §C (2805-19)
LL 62cm, guillochierte Laufschiene mit automatischer Klappkimme, Auszieher, Chokes
voll und 1/4, montiert mittels SEM (mit Support) mit ZF Tell 4x32, Abs. 1, Optik klar,
Greenersicherung links, Laufwahlhebel am Kolbenhals, Französischer Stecher und
Direktabzug, Nussholzschaft 35cm Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und
Kunststoffschaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 85  460 €

 Final reported

215
14266

Bockbüchsflinte Voere, Handspanner, .222 Rem., 20/76, #109902, §C (3108-19)
LL 60cm, Klappkimme, montiert mittels SEM mit ZF Kahles Helia Super 6S2, Abs. 7a,
Optik klar, Auszieher, Choke 1/2, Handspanner mit Schlüsse, Laufwahlfunktion links auf
der Basküle, Französischer Stecher, Nussholzschaft 35cm Pistolengriff, Fischhaut,
Deutsche Backe und ventilierte Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss,
Zustand 4

23 1034  255 €

 Final reported

216
14272

Hahnbüchsflinte Poschinger Ferlach, 9,3x72R, 16/65, #5498.13, §C (3954-19)
LL 70cm, guillochierte Laufschiene mit Standvisier mit 1 Klappe, Auszieher, Choke voll,
Nussholzschaft 33cm Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe, Stahlschaftkappe, kein
gültiger Beschuss, Zustand 4 23 743  255 €

 Final reported

217
14279

Bockbüchsflinte Voere Kufstein, Handspanner, 5,6x50 R Mag., 16/70, #135296, §C
(2844-19)
LL 61cm, Kimme zugunsten des ZF entfernt, montiert mittels SEM mit ZF Kahles Helia
Super 4S2, Abs. 7a, Optik klar, Choke 3/4, Auszieher, seitliche Laufwahlfunktion auf der
Basküle, Französischer Stecher, Handspanner mit Schlüssel, Nussholzschaft 36cm
Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe, Schweinsrücken und ventilierte
Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3-4

23 622  150 €

 Final reported

219
14288

Hahnbockbüchsflinte unbekannter Ferlacher Fertigung, signiert "Anton Mösl Scheibbs",
7x72R, 16/65, #58632, §C (3945-19)
LL 65cm, guillochierte Laufschiene mit Klappkimme, SEM Montagebasen, Choke voll,
Auszieher, Französischer Stecher für den Büchsenlauf, Basküle und Schlossplatten mit
Arabesken und Wildmotiven graviert, Nussholzschaft 34cm Pistolengriff, Fischhaut, und
Kunststoffschaftkappe, kein gültiger Beschuss, Zustand 3-4

23 743  245 €

 Final reported

220
14289

Bockbüchsflinte Sodia, 7x65R, 16/70, #22018, §C (3931-19)
LL 65cm, guillochierte Laufschiene mit Standvisier, montiert mittels Einhakmontage mit
ZF Kahles Helia 8x50, Abs. ähnlich 7a, Choke 3/4, Auszieher, Schiebesicherung am
Kolbenhals, Französischer Stecher und Direktabzug, vergoldete Züngel, Nussholzschaft
36cm Pistolengriff, Schuppenfischhaut, Bayrische Backe, Schweinsrücken und
Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

23 442  735 €

 Final reported

222
14295

Bockbüchsflinte unbekannter Ferlacher Erzeuger, 5,6x50 R Mag., 16/70, #817.72, §C
(3800-19)
LL 66cm, guillochierte Laufschiene mit Klappkimme, montiert mittels SEM mit ZF Kahles
Helia Super 6S2, Abs. 1, Choke 3/4, Auszieher, Schiebesicherung am Kolbenhals,
Französischer Stecher und Direktabzug, Basküle mit Eichenlaub, Arabesken und
Wildmotiven graviert, Nussholzschaft 37cm Pistolengriff, Schuppenfischhaut, Bayrische
Backe, Schweinsrücken und ventilierter Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer
Beschuss, Zustand 3

23 1495  655 €

 Final reported



223
14382

Bockbüchsflinte Heym, Mod. 22S Handspanner, 6,5x57R, 16/70, #08910, §C
LL 60cm, Klappkimme, guillochierte Laufschiene, montiert mittels SEM mit ZF Tasco
1,75-5x40, Abs. 1, Auszieher, Chokes 3/4, Handspanner am Kolbenhals,
Laufwahlfunktion links, Französischer Stecher und Flintenabzug, Nussholzschaft 34cm
mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und Kunststoffschaftkappe, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand 3

12 743  255 €

 Final reported

224
14388

Drilling, Simson Suhl, 7x65R, 12/70, #976889, §C
LL 63cm, guillochierte Laufschiene, Klappkimme, SEM Montagebasen montiert,
Auszieher, Chokes voll und voll, Spannanzeiger, Französischen Stecher und
Flintenabzug, Laufwahlfunktion am Kolbenhals, Greenersicherung linnks, Nussholzschaft
37cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und ventilierte Gummischaftkappe,
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

12 442  455 €

 Final reported

226
14391

Drilling, Sauer & Sohn Eckernförde, 6,5x57R, 16/70, #300406, §C (BurPK)
LL 60cm, guillochierte Laufschiene, Klappkimme, SEM Montagebasen montiert,
Auszieher, Chokes halb und halb, Spannanzeiger, Französischen Stecher und
Flintenabzug, Laufwahlfunktion am Kolbenhals, Greenersicherung linnks, Nussholzschaft
verlängert 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und Gummischaftkappe,
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

12 55  450 €

 Final reported

227
14447

Drilling Simson Suhl, 6,5x57R, 16/70, #959985, §C
LL 65cm, guillochierte Laufschiene mit Klappkimme, Chokes 3/4 und halb, Auszieher,
Französischer Stecher und Flintenabzug, Laufwahlfunktion am Kolbenhals,
Greensicherung links, Nussholzschaft 37cm Pistolengriff, Fischhaut, Schweinsrücken,
Deutsche Backe und Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

12 1136  455 €

 Final reported

228
14488

Bockbüchsflinte Blaser Isny, Handspanner .243 Win., 12/70, #24370, §C
LL 60cm, guillochierte Laufschiene, Kimme fehlt, Schwenkmontagebase, Auszieher,
Spannschieber am Kolbenhals, Französischer Stecher, Flintenabzug, Alubasküle mit
Arabesken und jagdl. Motiven graviert, Nussholzschaft 36cm mit Pistolgengriff,
Fischhaut, Bayrische Backe und Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss,
Zustand 2-3

12 1163  505 €

 Final reported

229
14151

Bockflinte Baikal, Mod. IJ12, 12/70, #K15418, §C
LL 73cm, guillochierte Laufschiene mit Stahlkorn, Chokes voll und 3/4, Auszieher,
Doppelabzug, automatische Schiebesicherung am Kolbenhals, Nussholzschaft 34,5cm
mit Pistolengriff, Fischhaut und Kunststoffschaftkappe, gültiger Österreichischer
Beschuss, Verschluss wackelig, Läufe sehr gut, Basküle berieben, Zustand 4-5

1348 1388  95 €

 Final reported

231
14153

Doppelflinte Simson Suhl, Mod. Jäger Verschluss, 16/65, #13074, §C
LL 74cm, guillochierte Laufschiene mit Stahlkorn, Chokes 1/4 und halb, Auszieher,
Doppelabzug defekt, Schiebesicherung am Kolbenhals, Nussholzschaft 36cm mit
Pistolengriff, Fischhaut und Kunststoffschaftkappe, kein gültiger Beschuss, Zustand 5 1348 803  50 €

 Final reported

232
14157

Bockflinte Armi E. Contento Brescia, 12/70, #10348, §C
LL 70cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene mit Perlkorn, Choke voll und 3/4,
Auszieher, Schiebesicherung am Kolbenhals, Doppelabzug, Nussholzschaft 36cm mit
Pistolengriff, Fischhaut und Kunststoffschaftkappe, gültiger Italienischer Beschuss,
Zustand 3

536 442  220 €

 Final reported

233
14200

Selbstladeflinte Beretta, Mod. A400 Xplor Action, 20/76, #XA093967, §B
LL 76cm, Leuchtkorn, Wechselchokes 1/4 montiert, 2 weitere anbei,
Druckknopfsicherung im Abzugsbügel, schöngemaserter Nussholzschaft 36cm mit
Pistolengriff, Fischhaut und Gummischaftkappe, im Originalkoffer inkl. Anleitung und
div. Zubehör, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 1 (Neuwaffe)

1432 300  1.060 €

 Final reported

234
14201

Bockflinte Akkar, Mod. Chruchill 206 Sporting, 12/76, #17317548, §C
LL 78cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene, Leuchtkorn, ventilierte
Zwischenschiene, Wechselchokes halb und 1/4, 3 weitere anbei, Schiebesicherung am
Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, vergoldeter Einabzug, Ejektoren, Nussholzschaft 37cm
mit Pistolengriff, Fischhaut und Gummischaftkappe, in Originalkoffer, samt Anleitung,
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 1 (Neuwaffe)

1432 539  655 €

 Final reported

235
14238

Bockflinte Rizzini, 12/70, #58640, §C (3800-19)
LL 71cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene mit Leuchtkorn, ventilierte
Zwischenschiene, Chokes 3/4 und voll, vergoldeter Einabzug, Ejektoren,
Schiebesicherung am Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, Nussholzschaft 36cm mit
Pistolengriff, Fischhaut und ventilierter Gummischaftkappe, gültiger Italienischer
Beschuss, Zustand 3

23 170  305 €

 Final reported

236
14248

Doppelflinte Hubertus Suhl, 12/70, #798032, §C (3800-19)
LL 71cm, guillochierte Laufschiene mit Perlkorn, Chokes voll und voll, Auszieher,
Schiebesicherung am Kolbenhals, Doppelabzug, Nussholzschaft verlängert auf 37cm mit
Pistolengriff, Fischhaut und Gummischaftkappe, Schaftverschneidungen hinter der
Basküle und rechts am Kolben, gültiger Österreichsicher Beschuss, Zustand 2-3

23 1324  355 €

 Final reported

237
14251

Doppelflinte Simson Suhl, 16/70, #735751, §C (3800-19)
LL 71cm, guillochierte Laufschiene mit Messingkorn, Auszieher, Chokes 1/4 und 1/2,
Schiebesicherung am Kolbenhals, Doppelabzug, Nussholzschaft 35cm Pistolengriff,
Fischhaut, Deutsche Backe und Kunststoffschaftkappe, gültiger Österreichischer
Beschuss, Zustand 3

23 62  325 €

 Final reported

238
14253

Doppelflinte Baikal, Mod. IJ-58 M, 16/70, #E25151, §C (3954-19)
LL 72cm, guillochierte Laufschiene mit Messingkorn, Auszieher, Chokes voll und 1/2,
Schiebesicherung am Kolbenhals, Doppelabzug, Nussholzschaft 35cm Pistolengriff,
Fischhaut, Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3 23 1351  130 €

 Final reported

240
14256

Bockflinte Dostarms, Mod. Ceonic, 12/76, #15-6769, §C (3677-19)
LL 51cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene mit Messingkorn, Ejektoren, Chokes
1/4 und 1/4, Schiebesicherung am Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, mechanischer
Einabzug, Nussholzschaft 36cm Pistolengriff, Fischhaut, Gummischaftkappe, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

23 572  265 €

 Final reported



241
14265

Doppelflinte, Johann Sigott Ferlach, 16/65, #2111 / 3735.31, §C (3954-19)
LL 75cm, guillochierte Laufschiene mit Messingkorn, Auszieher, Chokes voll und voll,
Schiebesicherung am Kolbenhals, Doppelabzug, Spannanzeiger, Nussholzschaft 35cm
Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe, Kunststoffschaftkappe, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 1324  110 €

 Final reported

242
14268

Doppelflinte Bühag, 12/70, #6431, §C (3561-19)
LL 71cm, guillochierte Laufschiene mit Messingkorn, Auszieher, Chokes voll und voll,
Schiebesicherung am Kolbenhals, Doppelabzug, Spannanzeiger, Nussholzschaft 37cm
Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe, ventilierte Gummischaftkappe, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand 2-3

23 62  345 €

 Final reported

243
14274

Bockflinte Rizzini, 12/70, #62522, §C (3418-19)
LL 71cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene mit Leuchtkorn, ventilierte
Zwischenschiene, Ejektoren, Chokes halb und voll, Schiebesicherung am Kolbenhals mit
Laufwahlfunktion, Einabzug, Nussholzschaft 35cm Pistolengriff, Fischhaut,
Kunststoffschaftkappe, Schaftnase abgebrochen, gültiger Italienischer Beschuss,
Zustand 3

23 142  255 €

 Final reported

244
14276

Bockflinte FN Browning, Mod. B25, 12/70, 15673S73, §C (3013-19)
LL 70cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene mit Messingkorn, Ejektoren, Chokes
Cyl und halb, Schiebesicherung am Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, mechanischer
Einabzug, Basküle mit tiefgestochener Arabeskengravur und eingelegten
Flugwildmotiven, Nussholzschaft 36cm Englische Schäftung mit Gummischaftkappe,
gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3

23 1165  810 €

 Final reported

245
14277

Bockflinte Miroku, Mod. Shadow, Nikko, 12/70, #K701088, §C (3392-19)
LL 75,5cm, irreguläre breite Laufschiene mehrfach verdellt, Chokes 1/4 und 1/2,
Ejektoren, Schiebesicherung am Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, mechanischer
Einabzug, Nussholzschaft 36cm Pistolengriff, Fischhaut und Gummischaftkappe, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand 4 23 1301  210 €

 Final reported

246
14278

Bockflinte Stefano Fausti, 12/76, #B54948, §C (3013-19)
LL 71cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene mit Messingkorn, ventilierte
Zwischenschiene, Wechselchokes montiert 1/4 und 1/2, Ejektoren, Schiebesicherung
am Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, Einabzug, vergoldetes Züngel, Nussholzschaft
37cm Pistolengriff, Fischhaut und hölzerne Schaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss,
Zustand 2

23 973  510 €

 Final reported

247
14285

Bockflinte Simson Suhl, 12/70, #200673, §C (3392-19)
LL 72cm, guillochierte Laufschiene mit Messingkorn und Hilfskorn, Chokes voll und voll,
Ejektoren, Schiebesicherung am Kolbenhals, Doppelabzug, Abzug defekt, Schloss
reparaturbedürftig, Nussholzschaft 35cm Pistolengriff, Fischhaut und Holzschaftkappe
verlängert, unmerklicher Schaftriss hinter Basküle gültiger Deutscher Beschuss,
Zustand 4-5

23 62  95 €

 Final reported

248
14296

Bockflinte Browning, Mod. 525, 12/76, #54995ZX, §C (3931-19)
LL 76cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene mit Perlkorn, ventilierte
Zwischenschiene, Wechselchokes montiert Cyl und 1/2, 2 weitere anbei, Ejektoren,
Schiebesicherung am Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, Einabzug, Nussholzschaft 38cm
Pistolengriff, Fischhaut und Kunststoffschaftkappe, gültiger Belgischer Beschuss,
Zustand 1-2, in Originalkoffer samt Waffenschloss, Beschusszertifikat und div. Kleinteile

23 1494  1.025 €

 Final reported

250
14380

Doppelflinte Sauer & Sohn, 16/70, #B2871, §C
LL 72cm, guillochierte Laufschiene, Leuchtkorn, Auszieher, Chokes 1/4 und voll,
Spannanzeiger, Schiebesicherung am Kolbenhals, Doppelabzug, Nussholzschaft 38cm
mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und ventilierte Gummischaftkappe, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand 3

12 62  245 €

 Final reported

251
14381

Hahndoppelflinte Wild Birmingham, 12/65, #3944, §C
LL 76cm, Damastläufe, guillochierte Laufschiene, Auszieher, Chokes 1/4 und voll,
Doppelabzug, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut und
Kunststoffschaftkappe, vakantes Monogrammplättchen unten am Kolben, kein gültiger
Beschuss, Zustand 4

12 551  120 €

 Final reported

252
14384

Bockflinte SKB, Mod. 885, 12/76, #NS94815, §C
LL 71cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene, Leuchtkorn, Ejektoren, Chokes 1/4
und voll, Schiebesicherung am Kolbenhals, Einabzug mit vergoldetem Züngel,
Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut und Gummischaftkappe, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand 2

12 413  405 €

 Final reported

253
14385

Selbstladeflinte FN Browning, Mod. Auto 1, 12/70, #6626336, §B (BurPK)
LL 67cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene, Messingkorn, Choke 1/4,
Sicherungsdrücker im Abzugsbügel, Nussholzschaft schwarz lackiert, 37cm mit
Pistolengriff, Fischhaut und Kunststoffschaftkappe, gültiger Belgischer Beschuss,
Zustand 4

12 444  80 €

 Final reported

254
14386

Selbstladeflinte FN Browning, Mod. Auto 5, 12/70, #6250916, §B (BurPK)
LL 69cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene, Messingkorn, Choke voll,
Sicherungsdrücker im Abzugsbügel, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut
und Kunststoffschaftkappe, gültiger Belgischer Beschuss, Schaftnase abgebrochen,
Schaftriss oberhalb des Pistolengriffs, Vorderschaft mit Riss unten, Zustand 4

12 743  80 €

 Final reported

255
14387

Bockflinte SBK, Mod. 605, 12/76, #NS92095, §C (SchöPK)
LL 76cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene, Leuchtkorn, Ejektoren,
Wechselchokes montiert 3/4 und 1/4, Schiebesicherung am Kolbenhals, Einabzug,
Nussholzschaft 38cm mit Pistolengriff, Fischhaut und ventilierte Gummischaftkappe,
riemenbügel fehlen, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2

12 1504  560 €

 Final reported

259
14397

Doppelflinte Hubertus, 12/70, #310066, §C
LL 71cm, guillochierte Laufschiene, Messingkorn, Auszieher, Chokes voll und 3/4,
Schiebesicherung am Kolbenhals, Doppelabzug, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff,
Fischhaut und Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3 12 1328  175 €

 Final reported



260
14413

Hahn-Doppelflinte, Bayard, 16/65, #47590, §C (KraPK)
LL 70cm, guillochierte Laufschiene, Messingkorn, Auszieher, Chokes voll und 1/4,
Doppelabzug, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und
Stahlschaftkappe, kein gültiger Beschuss, Zustand 3-4 12 1324  80 €

 Final reported

261
14426

Bockflinte Baikal, Mod. IJ27M-M, 12/70, #9700981, §C (KraPK)
LL 72cm, guillochierte, ventilierte Laufschiene, Messingkorn, Auszieher, Chokes 1/4 und
voll, Schiebesicherung am Kolbenhals, Doppelabzug, Nussholzschaft 37cm Pistolengriff,
Fischhaut, Kunststoffschaftkappe, gültiger Russischer Beschuss, Zustand 2-3 12 458  130 €

 Final reported

262
14431

Selbstladeflinte Beretta, Mod. A300, 12/70, #A90629E, §B (KraPK)
LL 71cm, Perlkorn, Choke halb, Direktabzug, Druckknopfsicherung im Abzugsbügel,
Nussholzschaft 36cm Pistolengriff, Fischhaut, Kunststoffschaftkappe, gültiger
Italienischer Beschuss, Zustand 2-3

12 1390  255 €

 Final reported

263
14441

Doppelflinte A.Zoli, Mod. 2000 EEV Skeet, 12/70, #38071, §C (RinPK)
LL 66cm, guillochierte ventilierte Laufschiene Messingkorn, Chokes Cyl und Cyl,
Ejektoren, mechanischer Einabzug, Spannanzeiger, Schiebesicherung am Kolbenhals,
Nussholzschaft 37cm Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und
Kunststoffschaftkappe, gülitger Italienischer Beschuss, Zustand 3

12 1478  355 €

 Final reported

264
14445

Doppelflinte Simson Suhl, 12/70, #548940, §C (RinPK)
LL 71cm, guillochierte Laufschiene, Messingkorn, Auszieher, Chokes voll und voll,
Schiebesicherung am Kolbenhals, Doppelabzug, Nussholzschaft 36 Pistolengriff,
Fischhaut, Deutsche Backe und ventilierte Gummischaftkappe, gültiger Deutscher
Beschuss, Zustand 3

12 1324  135 €

 Final reported

265
14451

Doppelflinte Fortuna Suhl, 16/70, #402637, §C (RinPK)
LL 72cm, guillochierte Laufschiene mit Messingkorn, Auszieher, Chokes 3/4 und 3/4,
Doppelabzug, Spannanzeiger, Schiebesicherung am Kolbenhals, Nussholzschaft 36cm
Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher
Beschuss, Zustand 3

12 1324  120 €

 Final reported

266
14473

Bockflinte Vercar, Mod. Churchill, 12/76, #16354271, §C
LL 71cm, matt brüniert, guillochierte und ventilierte Laufschiene mit Leuchtkorn,
Wechselchokes 1/4 & 3/4 keine weiteren dabei, Auszieher, mechanischer Einabzug,
Schiebesicherung mit Laufwahlfunktion am Kolbenhals, helle Basküle, Nussholzschaft
37cm mit Pistolengriff, Fischhaut und Gummischaftkappe, gültiger Stahlschrot-
Beschuss, Zustand 2

906 85  325 €

 Final reported

267
14474

Pumpaction Flinte Winchester, Mod.: 1300 Defender, 12/76, L2612674, §A
LL 46cm, Stahlkorn, Choke Cyl, Druckknopfsicherung im Abzugsbügel, Röhrenmagazin,
Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff und ventilierter Gummischaftkappe, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 2 906 743  205 €

 Final reported

268
14477

Bockflinte Beretta, Mod. S55, 12/70, #142092, §C
LL 71cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene, Perlkorn, Chokes voll und 3/4,
Auszieher, Doppelabzug, Schiebesicherung am Kolbenhals, Nussholzschaft 35,5cm,
Pistolengriff, Fischhaut, Kunststoffschaftkappe, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand
3

1418 10  290 €

 Final reported

 
269
14396

Hahn-Einlauffaltflinte, Hubertus, 12/70, #1041, §C
LL 66cm, Messingkorn, Auszieher, Choke Cyl, Direktabzug, Lackholzschaft 36cm mit
Pistolengriff, Fischhaut und Kunststoffschaftkappe, Schaftnase abgebrochen, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand 3-4

12 10  90 €

 Final reported

270
14481

Seitenschloss-Doppelflinten Paar, Pedro Arrizabalaga, Mod. Especial, 12/70, #7186,
7187, §C
Echtes Doppelflinten Paar mit herausnehmbaren Seitenschlossen, im Stile von Holland &
Holland, von einem der besten Spanischen Büchsenmacher. LL 68cm, guillochierte
Laufschiene mit Perlkorn und in Gold eingelegter Nr. 1, bzw. Nr. 2, Chokes: halb und
3/4, Ejektoren, Doppelabzug, automatische Schiebesicherung am Kolbenhals,
buntgehärtete Basküle mit Arabesken graviert, schön gemaserter Englisch geschäfteter
Nussholzschaft 35,5cm mit Fischhaut, Monogrammplättchen im Kolben mit Initialien
"PE" und Kunstlederschaftkappe, gültiger Spanischer Beschuss, Läufe blank, kleine
Flugroststellen am Lauf bei Waffe Nr. 2, Zustand 3

12 62  2.050 €

 Final reported

271
14492

Bockflinte FN Browning, 12/70, #L13PM03361, §C
LL 71cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene mit Leuchtkorn und 2 Dellen, Chokes
halb 3/4, Ejektoren, mechanischer Einabzug, Schiebesicherung am Kolbenhals mit
Laufwahlfunktion, Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff, Fischhaut und ventilierter
Gummischaftkappe, gültiger Belgischer Beschuss, Läufe blank Zustand 2-3

12 1504  350 €

 Final reported

272
14493

Doppelflinte A.W. Wolf Suhl, 16/70, #12102, §C
LL 72cm, guillochierte Laufschiene mit Messingkorn, Chokes voll & halb, Ejektoren,
Doppelabzug, Schiebesicherung am Kolbenhals, Nussholzschaft 36,5cm Pistolengriff,
Fischhaut, Deutsche Backe u nd Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss,
Zustand 3

12 608  305 €

 Final reported

273
14173

Perkussionspistole Replika, unbekannter Spanischer Erzeuger, Mod. Kentucky, .44,
#52702, § frei ab 18
gezogener Achtikantlauf, in Originalschachtel, gültiger Spanischer Beschuss, Zustand 3

1432 1200  100 €

 Final reported



274
14354

Perkussionsrevolver (Replika) Uberti, Mod. Colt 1851 Sheriff, .36, #64792, §B vor 1871
(KraPK)
LL 5", buntgehärtetes Gehäuse, Messinggriff mit Holzgriffschalen, gültiger Italienischer
Beschuss, Zustand 3

12 532  95 €

 Final reported

275
14355

Perkussionsrevolver (Replika) Uberti, Mod. Colt 1851 Navy, .36, #113509, §B vor 1871
(KraPK)
LL 7,5", buntgehärtetes Gehäuse, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

12 1500  100 €

 Final reported

276
14356

Perkussionsrevolver (Replika) Uberti, Mod. Remington New Army, .36, #79908, §B vor
1871 (KraPK)
LL 6,5", gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 2-3

12 209  210 €

 Final reported

277
14357

Perkussionsrevolver (Replika) Connecticut Valley Arms, Mod. Colt 1860 Army, .44,
#54200, §B vor 1871 (KraPK)
LL 7 3/4", buntgehärtetes Gehäuse, Messinggriff mit Holzgriffschalen, kein gültiger
Beschuss, Zustand 3

12 1500  100 €

 Final reported

278
14358

Perkussionsrevolver (Replika) Colt Walker, .44, #33342, §B vor 1871 (KraPK)
LL 8 3/4", buntgehärtetes Gehäuse, Messinggriff und Holzgriffschalen, gültiger
Italienischer Beschuss, Zustand 3

12 1008  180 €

 Final reported

279
14359

Perkussionsrevolver (Replika) Uberti, Mod. Colt 1851 Navy, .36, #58980, §B vor 1871
(KraPK)
LL 7,5", buntgehärtetes Gehäuse, Messinggriff mit Hohlzgriffschalen gültiger
Italienischer Beschuss, Zustand 3

12 1200  95 €

 Final reported

280
14360

Perkussionsrevolver (Replika) Uberti, Mod. Colt 1851 Sheriff, .36, #64427, §B vor 1871
(KraPK)
LL 5", Messing Gehäuse, Messinggriff mit Hohlzgriffschalen, gültiger Italienischer
Beschuss, Zustand 3

12 1034  100 €

 Final reported

281
14361

Perkussionsrevolver (Replika) unbekannter Italienischer Erzeuger, Mod. Colt 1851 Navy,
.36, #18616, §B vor 1871 (KraPK)
LL 7,5", Messing Gehäuse, Messinggriff mit Hohlzgriffschalen, gültiger Italienischer
Beschuss, Zustand 3, samt Revolvertasche im Stil der US Kavallerie

12 122  160 €

 Final reported



282
14410

Perkussionsbüchse (Replika) Parker Hale Birmingham, Mod. Enfield 1861, 15mm,
#2573, § frei ab 18 (KraPK)
LL 61cm verstellbare Visierung, Messingbeschläge, gültiger Britischer Beschuss, Zustand
2-3 12 1466  305 €

 Final reported

283
14411

Perkussionsbüchse (Replika) Parker Hale Birmingham, Mod. Enfield 1861, 15mm,
#1121, § frei ab 18 (KraPK)
LL 61cm verstellbare Visierung, Messingbeschläge, gültiger Britischer Beschuss, Zustand
2-3 12 664  350 €

 Final reported

284
14193

Perkussionsmuskete, vermutlich Britischer Erzeuger, 14,5mm, #ohne, § frei ab 18
auf Schlussplatte "VR unter Krone", Schaft mit div. Fehlstellen, Putzstock fehlt, Zustand
4

1432 1200  130 €

 Final reported

285
14378

Perkussionspistole Frankreich, Manufacture Impériale de Mutzig, Mod. Cavalerie 1822,
17mm, #475, § frei ab 18 (KraPK)
Französische Kavalleriepistole, glatter Lauf, Messingbeschläge, Zustand 3

12 956  280 €

 Final reported

286
14187

Repetierluftgewehr Venus Waffenwerk Zella Mehlis, Mod. Mars 1, 4,4mm, #ohne, § frei
ab 18
Repetierluftgewehr in militärischer Aufmachung für die "Wehrertüchtigung", Teile fehlen,
Zustand 4 1432 627  210 €

 Final reported

287
14273

Luftgewehr Ruger, Mod. Air Scout Magnum, 4,5mm, #AD034267, § frei ab 18 (3392-
19)
Knickspanner, verstellbare Visierung mit Leuchtkorn, montiert mittels Klemmmontage
mit ZF HJB 3-9x40, Spezialabsehen, Schiebesicherung am Schlösschen, schwarzer
Kunststoffschaft, Zustand 3 23 1179  205 €

 Final reported

288
14309

Leuchtpistole Wehrmacht, Kal. 4, #3791D, § frei ab 18 (
codiert "duv43", Eloxierung tw. abgerieben, Zustand 3-4

12 606  335 €

 Final reported

289
14311

Leuchtpistole Geco, Kal. 4, #ohne, § frei ab 18
Zustand 3

12 625  120 €

 Final reported

290
14325

Leuchtpistole Heckler & Koch, Mod. P2A1, Kal. 4, #60385, § frei ab 18 (KraPK)
fabriksneue Waffe in Originalkarton mit Anleitung, Zustand 1

12 826  125 €

 Final reported

291
14338

Leuchtpistole, RCEP, Typ 913A, 22mm, #5119, § frei ab 18 (KraPK)
seltenes Französisches Signalgerät, mit double-action only System, Zustand 3

12 907  120 €

 Final reported



295
14366

Softairpistole, Heckler & Koch, Mod. P8, 6mm, #ohne, § frei ab 18 (KraPK)
neuwertige Softairwaffe in Originalkarton samt Anleitung und Zubehör

12 600  30 €

 Final reported

296
14367

Luftpistole Feinwerkbau, Mod. 65, 4,5mm, #42762, § frei ab 18 (KraPK)
Seitenspanner, verstellbarer anatomischer Griff, Zustand 3

12 1497  125 €

 Final reported

297
14368

Luftpistole Feinwerkbau, Mod. 65, 4,5mm, #89093, § frei ab 18 (KraPK)
Seitenspanner, im Originalkarton ohne Überkarton, Zustand 2

12 1497  80 €

 Final reported

298
14369

Luftpistole Feinwerkbau, Mod. 65, 4,5mm, #65960, § frei ab 18 (KraPK)
Seitenspanner, verstellbarer anatomischer Griff, in Pistolenkoffer, Zustand 3

12 1324  130 €

 Final reported

300
14371

Softairpistole KWC, Mod. Glock 17, vermutlich 5,5mm, #97190357, § frei ab 18 (KraPK)
Taiwanesischer Clone einer Glock 17 Gen2 als Softairwaffe, in Originalbox, Zustand 3

12 662  65 €

 Final reported

301
14372

Luftpistole Harrington & Son, 4,5mm, #ohne, § frei ab 18 (KraPK)
Lauf - Drückspanner, Zustand 3

12    €

 Final reported



302
14373

Softairpistole KWC, Mod. Colt 1911A1, vermutlich 5,5mm, #ohne, § frei ab 18 (KraPK)
mit Holster, Zustand 3

12 705  40 €

 Final reported

303
14374

Pressluftpistole Feinwerkbau, Mod. P44, 4,5mm, #120114, § frei ab 18 (KraPK)
individualisierter verstellbarer anatomischer Griff, in Originalkoffer samt Zubehör,
Zustand 3

12 111  360 €

 Final reported

304
14375

Luftpistole Diana, Mod. 2, 4,5mm, #ohne, § frei ab 18 (KraPK)
Lauf - Drückspanner, Zustand 3

12 1324  35 €

 Final reported

305
14376

Luftpistole, El Gamo, 4,5mm, #175846, § frei ab 18 (KraPK)
Hebelspanner, Griffstück muss fixiert werden, Zustand ansonsten 3

12 1324  40 €

 Final reported

306
14394

Matchluftgewehr, Feinwerkbau, Mod. 300S, 4,5mm, #372578, § frei ab 18
Seitenspanner, Dioptervisierung, Matchschaft mit T-Schiene im Vorderschaft, Zustand 3

12 119  150 €

 Final reported

307
14412

Luftdruckgewehr Diana, Mod. 24, 4,5mm, #ohne, § frei ab 18 (KraPK)
Knickspanner, montiert mittels Klemmmontage mit ZF Diana Werk 4x20, Abs. Plex,
Zustand 2-3

12 54  115 €

 Final reported

308
14421

Luftgewehr Diana, Mod. 1, 4,5mm, #ohne, § frei ab 18 (KraPK)
Knickspanner, Zustand 2-3

12 54  50 €

 Final reported

309
14434

Luftgewehr Diana, Mod. 35, 4,5mm, #217226, § frei ab 18 (KraPK)
Knickspanner, Zustand 2

12 627  115 €

 Final reported

310
14442

Luftgewehr Feinwerkbau, Mod. 300S, 4,5mm, #187728, § frei ab 18
Seitenspanner, Dioptervisierung, Matchschaft mit UIT Schiene im Vorderschaft Zustand
3

12 119  150 €

 Final reported

311
14443

Luftgewehr Feinwerkbau, Mod. 300S, 4,5mm, #253235, § frei ab 18
Seitenspanner, Dioptervisierung, Matchschaft mit UIT Schiene im Vorderschaft, samt
Anleitung, Zustand 3

12 1324  155 €

 Final reported

312
14444

Luftgewehr Feinwerkbau, Mod. 601, 4,5mm, #129387, § frei ab 18
Seitenspanner, Dioptervisierung, Matchschaft, Spannfunktion reparaturbedürftig,
Zustand 3

12 705  90 €

 Final reported



313
14377

Luftpistole Feinwerkbau, Mod. 65, 4,5mm, #99274, § frei ab 18 (KraPK)
Seitenspanner, verstellbarer anatomischer Griff, im Originalkoffer mit Zubehör, Zustand
3

12 652  165 €

 Final reported

314
14494

Pressluft-Matchluftgewehr, Feinwerkbau, Mod. P70, 4,5mm, #0505, § frei ab 18
Laufgewicht, Diopervisier, fein einstellbarer Druckpunktabzug, Schichtholz-Matchschaft
mit verstellbarer Backe und Hakenschaftkappe, Zustand 3

12 290  455 €

 Final reported

315
14495

Pressluft-Matchluftgewehr, Hämmerli, Mod. AR50, 4,5mm, #00331, § frei ab 18
Laufgewicht, Diopervisier, fein einstellbarer Druckpunktabzug, Buchenholz-Matchschaft
mit verstellbarer Backe und Gummischaftkappe, Zustand 3

12 218  305 €

 Final reported

316
14496

Matchluftgewehr, Feinwerkbau, Mod. 300S, 4,5mm, #187759, § frei ab 18
Seitenspanner mit Diopervisier, fein einstellbarer Druckpunktabzug, Nussholz-
Matchschaft mit hoher Backe und Gummischaftkappe, samt div. Kleinteilen, m, Zustand
3 12 119  120 €

 Final reported

317
14095

Zimmerstutzen unbekannter Hersteller, 4mm Randfeuer, #ohne, § frei ab 18 (494-22)
LL 18,5cm, Laufmantel als schwerer Achtkantlauf ausgebildet, Dioptervisier, Deutscher
Stecher, Schaftschnitzerei mit Eichenlaub und jagdl. Motiven, Stahl-Hakenschaftkappe,
Zustand 4 23 10  40 €

 Final reported

318
14169

Bajonett System Lorenz, Haubajonett für Jägerstutzen
samt Scheide, Zustand 4

1432 108  140 €

 Final reported

321
14154

Magazinskonvolut CAA für AR15, .223 Rem., §A (§17/1/10)
2 Stk für je 30 Schuss, Zustand 2

115 523  25 €

 Final reported

322
14155

Magazinskonvolut Oberland Arms für AR15, .223 Rem., §A (§17/1/10)
3 Stk für je 30 Schuss, Zustand 2

115 523  60 €

 Final reported

323
14219

Schalldämpfer A-Tec, Mod. CMM, .22lr., #201911113, §A (§17) (3561-19)
Gewinde 1/2"-28, Zustand 3

23 142  90 €

 Final reported

324
14342

Verschluss Mauser 96 Schweden, für 6,5x55, #186, §C (KraPK)
gerader Kammerstängel, Zustand 3

12 551  50 €

 Final reported



325
14343

Pistolentasche für Schweizer Parabellum Pistole
samt Umhängeriemen, Erzeugung Wermuth Bern 1936, Zustand 3-4

12 743  70 €

 Final reported

326
14346

Einstecklauf Lothar Walther, .38 Spez. / .357 Mag., auf .22lr., #21-72, § frei ab 18
Einstecklauf für 6" Revolver, mit 6 Reduzierpatronen, samt Schlagstücken und
Ausstoßern, in Originalschachtel, Zustand 3

12 154  115 €

 Final reported

327
14362

Übungssystem "Match" Zielapparat für Schmidt Rubin K11
Schweizer Übungssystem mit Zielscheiben samt Halter und Anleitung, Zustand 3

12 1424  65 €

 Final reported

328
14419

Einstecklauf Lienhard für Schmidt Rubin G11, .22, #1432, § frei ab 18
in Originalholzkassette, kein gültiger Beschuss, Zustand 3

12 443  255 €

 Final reported

329
14422

Wechsellauf Blaser, Mod. R93, 7x64, #9/04103, §C
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3

12 235  355 €

 Final reported

330
14423

Wechsellauf Blaser, Mod. R93, .300 Rem. Ultra Mag., #9/78318, §C
samt Verschlusskopf, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3

12 235  250 €

 Final reported

331
14424

Wechsellauf Blaser, Mod. K77, 7x65R, #71323, §C (ZilPK)
mit SEM Montagebasen, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3

12 8  290 €

 Final reported



332
14172

Laser Genetics, Mod. ND-3 Subzero, Long Distance Laser Designator
in Originalverpackung, Funktion nicht geprüft, mit reichlich Zubehör, Zustand 1

1432 800  215 €

 Final reported

333
13895

Alu Pistolenkoffer
Schaumstoffpolsterung (Eigenanfertigung), Innenmaß 37x27cm, Schlüssel fehlt,
Zustand 3

1290 10  15 €

 Final reported

334
14146

Langwaffen Futteral grünes Segeltuch
dick gepolstert, Zustand 3

1348 1034  45 €

 Final reported

335
14168

Luftgewehrkugelfang
samt 1 Pkg passender Zielscheiben, Zustand 2-3

1 881  30 €

 Final reported

336
14414

Tonfa Schlagstock, EquiPol
Made in France, Zustand 3

12 580  10 €

 Final reported

337
14415

Gummiknüppel
Made in Slovenia, Zustand 3

12 1375  35 €

 Final reported

338
14416

Stahl-Schlagstock Bianchi
mit Gummigriff, Zustand 3

12 600  10 €

 Final reported

339
14417

Holz-Schlagstock unbekannter Erzeuger
Zustand 3

12 600  10 €

 Final reported



340
14418

Alu-Schlagstock Bianchi
Zustand 3

12 600  10 €

 Final reported

341
14171

Zielfernrohr Kahles, Mod., Abs. & Vergrößerung unbekannt
ZF um 1910, extrem lang, mit hinterem Montageteil für Dreifußmontage, der vordere ist
abgelötet, Optik trübe, in Originaler Lederschatulle mit Schlüssel, Zustand 4

1432 307  105 €

 Final reported

343
14175

Wärmebildgerät Nitehog, Mod. TIR-M35
Funktion nicht geprüft, mit Tragetasche in Originalverpackung samt Zubehör, Zustand 2

1432 1451  935 €

 Final reported

347
14001

Zielfernrohr, Optisan, Mod. Mamba, 1,5-6x42IR
Abs. 4a, für 30er Ringmontage, Zustand 3

243 608  165 €

 Final reported

348
14002

Zielfernrohr, Trijicon, 2,5-10x56
Spezialabsehen beleuchtet (keine Batterien nötig), für 30er Ringmontage, Zustand 3

243 10  440 €

 Final reported

350
14160

Büchsenpatronen 6,5 x 68 Hirtenberger, § frei ab 18
2 Packungen 9,1 g Nosler, Zustand 2

1 421  55 €

 Final reported

351
14161

Patronenboxen, Konvolut
Case Gard-Boxen: 2x100er für 38/357, 2xMedium Rifle und 2x Small Rifle, insg. 6 Stück
und eine US-Metallbox M2A1, Zustand 2

1 543  45 €

 Final reported



352
14162

Patronenboxen, Konvolut
Case Gard-Boxen: 3x 50er für 38/357, 2x für Medium Rifle und 1x für Small Rifle, 1x
50er für .44, 4x 50er diverse für Gewehrpatronen, 2x 50er diverse für
Pistolen/Revolverpatronen. 1x dito 100er und 1x 20er f. Gewehrpatronen. Insg. 15
Stück, Zustand 2-3

1 335  30 €

 Final reported

353
14163

Pulverflaschen und Schrotbeutel, Konvolut
1 Pulverflasche für Replikas, 1 historische mit verstellbarem Portionierer, 1
Schrotbeutel, gefüllt, Zustand 3

1 249  65 €

 Final reported

354
14164

Sammlerpatronen 9 mm Luger / Para - Wehrmacht, §B
Je eine Originalpackung zu je 16 Schuss von dou., faa (Zustand Schachtel 4) und oxo.
Sonst Zustand 2

1 1415  65 €

 Final reported

355
14165

Büchsenpatronen .223 Remington - Platzpatronen, § frei ab 18
Insgesamt 210 Stück, 60 davon in US-Originalpackungen. Zustand 2-3

1 341  35 €

 Final reported

356
14166

Universalbox MTM Case Gard - Sportsman's Dry Box - wasserdicht
großvolumige Patronenkiste, Zustand 3

1 335  20 €

 Final reported

357
14167

Randfeuerpatronen .22 short, Eley und RWS, § frei ab 18
4 Pkg Eley und 2 Pkg RWS, insg. 300 Schuss, Zustand 2

1    €

 Final reported

358
14453

Matrizensatz 7,62x54R Mosin Nagant RCBS
in Originalbox, Zustand 2

1434 408  55 €

 Final reported



359
14454

Matrizensatz .45 Win. Mag. RCBS
in Originalbox, Zustand 2

1434 1034  75 €

 Final reported

360
14455

Matrizensatz 7x57 RCBS
in Originalbox, Zustand 2-3

1434 1034  45 €

 Final reported

361
14456

Matrizensatz 6,5x55 RCBS
in Originalverpackung, Zustand 2

1434 743  50 €

 Final reported



362
14457

Matrizensatz .300 Win. Mag., RCBS
in Originalverpackung, Zustand 2

1434 743  50 €

 Final reported

363
14458

Matrizensatz .223 Rem., RCBS
in Originalverpackung, mit Hülsenhalter, Zustand 2

1434 408  50 €

 Final reported

364
14459

Matrizensatz 9mm Luger / 9x21, Hornady
in Originalverpackung, mit Hülsenhalter, Zustand 2

1434 1439  40 €

 Final reported

365
14460

Matrizensatz 7x64 RCBS
in Originalverpackung, mit Hülsenhalter, Zustand 2

1434 421  30 €

 Final reported



366
14461

Matrizensatz 8x57 RCBS
in Originalverpackung, mit Hülsenhalter, Zustand 2

1434 743  50 €

 Final reported

367
14462

Matrizensatz 7mm Rem. Mag. RCBS
in Originalverpackung, mit Hülsenhalter, Zustand 2

1434 421  30 €

 Final reported

368
14463

Matrizensatz .303 Brit. RCBS
in Originalverpackung, mit Hülsenhalter, Zustand 2

1434 1008  60 €

 Final reported



369
14464

Matrizensatz 7,5 MAS, RCBS
in Originalverpackung, mit Hülsenhalter, Zustand 2

1434 507  30 €

 Final reported

370
14465

Matrizensatz .38 Spez. / .357 Mag., RCBS
in Originalverpackung, mit Hülsenhalter, Zustand 2

1434 408  45 €

 Final reported

371
14466

Matrizensatz 8x57, Lee
in Originalverpackung, mit Hülsenhalter und Pulvermaß, Zustand 2

1434 835  25 €

 Final reported

372
14467

Matrizensatz .223 Rem., Lee
in Originalverpackung, mit Hülsenhalter, Zustand 2

1434 108  25 €

 Final reported

374
14469

Pulverwaage Lyman
in Originalverpackung, Zustand 3

1434 1295  80 €

 Final reported

375
14470

Wiederladepresse Rock Chucker RCBS
in Originalverpackung, Zustand 3

1434 743  130 €

 Final reported


